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LUVION prremium Baby products

_ HANDLEIDING Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.

- Hetis belangrijk voor het eerste gebruik en vervolgens op regelmatige basis het bereik en de staat van
de babyfoon goed te controleren.

INHOUDSOPGAVE - Test het bereik goed wanneer de camera wordt verplaatst.

- Gebruik de babyfoon bij een temperatuur tussen 10°C en 35°C, plaats de babyfoon niet in direct zonlicht

INTRODUCTIE 4 of bij andere warmtebronnen zoals radiatoren. Zorg voor voldoende ventilatieruimte rondom de baby-
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 4 foon.

INHOUD VAN DIT PAKKET 5 - Demonteer nooit zelf de ouder- of babyunit hiermee vervalt de garantie. Dit dient door gekwalificeerd
EXTRA CAMERA'S 5 personeel te gebeuren, neem hiervoor contact op met de verkoper of locale distributeur.
OVERZICHT OUDER UNIT (MONITOR) 6 Accu:

OVERZICHT BABY UNIT (CAMERA) 7 - Vervang de accu alleen door een originele Luvion accu van hetzelfde type. Gebruik van een verkeerde
KLAARMAKEN VOOR GEBRUIK 9 accu kan een explosie veroorzaken.

MENU 14 - Zorg ervoor dat bij het eerste gebruik de Supreme Connect 2 volledig is opgeladen. Dit garandeert een
PAIRING 17 optimale levensduur van de accu. De accu is volledig opgeladen wanneer het indicatielampje aan de
TELEFOON/TABLET SETUP 19 zijkant groen brand.

APP MENU 22 - Ontdoe u van lege batterijen conform de lokale milieuvoorschriften.

PROBLEEM & OPLOSSING 23

TECHNISCHE SPECIFICATIES 24 INHOUD VAN DIT PAKKET

INTRODUCTION De Supreme Connect 2 set bevat de volgende onderdelen:

Hartelijk dank voor uw aanschaf van de Luvion Supreme Connect 2. Vanaf nu kunt u uw baby horen én zien, zelfs
tot 4 camera’s tegelijk, binnenshuis via het speciale 5” babyfoon scherm en op alle andere plaatsen via uw smart-
phone of tablet.

Zorg ervoor dat u altijd uw originele aankoopbewijs bewaart. Voor garantiegevallen zal u altijd gevraagd worden
om een kopie van uw aankoopbewijs te tonen. Voor garantiegevallen kunt u contact opnemen met de Luvion
dealer, of met de lokale Luvion vertegenwoordiger. Meer informatie kunt u vinden op www.luvion.com

EETEETY

Ouder Unit (Monitor)

Deze handleiding bevat alle nodige informatie om veilig en met plezier gebruik te kunnen maken van deze Luvion Montageframe
Supreme Connect 2 babyfoon. Voordat u de babyfoon gebruikt adviseren wij u deze handleiding aandachtig door
te lezen. Wij vragen uw extra aandacht voor de veiligheidsinstructies.
LUVION
Delft, The Netherlands i i
www. luvion.com ' @ \i
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES N
Adapters Handleiding Pluggen & Schroeven

- WAARSCHUWING: VERSTIKKINGSGEVAAR - Houd de adapterkabels buiten het bereik van kinderen! \

NOOIT de camera of adapters binnen 1,5 meter van de wieg/bed of een speelplaats plaatsen. J
- Gebruik nooit verlengkabels in combinatie met de adapters om verstrikking te voorkomen. EXTRA CAMERA’S
- Gebruik alleen de oorspronkelijk meegeleverde adapters. Alleen gebruiken op standaard (100~240 volts

AC) stroompunten. De Luvion Supreme Connect 2
- Dit product bevat kleine onderdelen waarin uw kind kan stikken. Houd kleine onderdelen weg van ondersteund het gelijktijdige

kinderen. gebruik tot vier camera’s. Zo
- Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er niet mee spelen. kunt u meerdere kinderen of H
- De babyfoon niet geschikt voor gebruik als medische bewakingsmonitor. kamers tegelijk in de gaten g ) g
- De babyfoon is geen vervanging van ouderlijk toezicht. houden. \/ ’
- Gebruik de babyfoon niet in een vochtige omgeving of nabij water, zoals in de badkamer, keuken, was- SNS—F )

ruimte of vochtige kelder, etc.
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OVERZICHT OUDER UNIT (MONITOR)
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VOORAANZICHT

ACHTERAANZICHT

Antenne Ontvangt de beelden en het geluid van de camera (baby unit)

Aan/Uit Knop Hiermee kunt u de monitor (ouder unit)aan- en uitzetten.

Microfoon Ontvangt het geluid rondom de monitor (ouder unit) voor het terugspreken naar de
camera(baby unit). Dit gebeurt alleen als u de “talk back” knop ingedrukt houdt.
Geluidsindicatielampjes - De LED-lampjes geven het geluidsniveau bij de camera (baby unit) aan. Het
aantal LED’s dat opligt geeft het geluidsniveau aan (van laag naar hoog).

DC in Hiermee kunt u de monitor (ouder unit) via de voedingsadapter opladen.

Scherm 5" Touch Screen LCD scherm geeft de camerabeelden weer.

Batterij compartiment De accu van de monitor (ouder unit kan) vervangen worden door dit
compartiment te openen. Gebruik hiervoor alleen een geschikte originele Luvion accu.
Voet/Standaard De monitor (ouder unit) kan met de voet rechtop gezet worden.

Luidspreker Produceert het geluid van de camera (baby unit).

OVERZICHT BABY UNIT (CAMERA)
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a VOORAANZICHT ACHTERAANZICHT
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Lichtsensor Corrigeert het beeld wanneer het licht van de omgeving verandert.

IR LED’s Geeft 5m nachtzicht . De LED’s worden automatisch geactiveerd in een donkere omgeving.
Cameralens Registreert de beelden.

Microfoon - Ontvangt het geluid.

Temperatuursensor De gemeten temperatuur wordt weergeven op het scherm van de ouderunit.
Speaker Maakt het mogelijk om met uw kind op afstand te praten.

Antenne Stuurt en ontvangt data van de monitor (ouder unit).

Power input Input voor de Luvion adapter 5V 2A

Aan/Uit Knop Schakel deze naar de ‘On’ of de ‘Off’ positie om de camera (baby unit) aan/uit te zetten.



10.

11.

12.

ONDER AANZICHT

Pairing knop -Maakt een nieuwe verbinding tussen de baby unit en ouder unit wanneer het ‘pairing
proces’in werking gesteld is. Pairing wordt gebruikt bij het toevoegen van een extra camera, of wanneer
de ouderunit de babyunit niet kan vinden (Buiten Bereik). Zie het Pairing hoofdstuk voor meer informatie.
Montageframe connectoren - Verbindt de baby unit met het bijgeleverde montageframe welke
bevestigd kan worden aan muur of plafond.

Reset knop Druk op deze knop om de camera te resetten of de comera modus te wijzigen.

LUVION prremium Baby products

KLAARMAKEN VOOR GEBRUIK

INSTALLEREN VAN DE OUDER UNIT (MONITOR)

Haal voorzichtig de ouder unit (monitor) uit de verpakking.

2. Verbind de monitor met de bijgeleverde adapter, waarna de ouder unit zich zal opladen. Indien juist
aangesloten, zal de Oplader-LED rood branden. Deze Led zal op groen springen zodra de ouder unit
volledig is opgeladen. Laad de ouder unit bij het eerste gebruik volledig op.

@ LET OP: LAAD DE OUDER UNIT VOLLEDIG OP BlJ EERSTE GEBRUIK.

3. Gebruik de aan/uit knop om de ouder unit aan te zetten. Het scherm zal nu het Luvion logo weergeven.

LUVION
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INSTALLEREN VAN DE BABY UNIT (CAMERA)

Bepaal eerst goed waar u de baby unit plaatst voordat u de unit gaat gebruiken. Probeer rekening te houden
met de lengte van de adapter snoeren en een beschikbaar stopcontact om zo de camera van stroom te
voorzien.

1. Haal de baby unit voorzichtig uit de verpakking.

2. Plaats of bevestig de baby unit. U kunt de baby unit plaatsen op een tafel of kastje of hem bevestigen
aan een muur of plafond met de bijgeleverde montageframe, plugs en schroeven.

LET OP: Wees er zeker van, voordat u de baby unit permanent bevestigt, dat de draadloze verbinding tussen
de baby unit en de ouder unit voldoende is.Controleer dit door beide units te plaatsen op plek waar u ze wilt
gebruiken.

LET OP: Probeer dikke muren of andere obstructies to mijden tussen de baby- en ouderunit. Voor een goede
geluidsgevoeligheid en beeld raden wij aan om een afstand van minimaal 1,5 meter tussen kind en camera
te houden.
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Ceiling mounted

Wall mounted

3. Verbind de adapter met de powerinput van de baby unit.
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4. Schuif de aan/uit knop naar de ‘on’ positie.

e T ! i
t — I e

De ouderunit zal de video weergeven van de babyunit indien beide aan staan en binnen bereik van elkaar
staan. Het bericht “Buiten Bereik” wordt weergeven op het scherm van de ouderunit wanneer de babyunit
buiten bereik staat, uit staat of wanneer de units elkaar niet herkennen. (Zie pairing hoofdstuk)

GEBRUIK

Het beeld van de baby unit wordt
weergeven als beiden aan staan. De iconen
op het scherm worden hier beneden

uitgelegd. ——

1. Signaalindicator De
signaalindicator geeft aan hoe sterk
het ontvangen signaal is dat wordt
ontvangen van de baby unit. Een of
geen streepjes wijzen op een slecht
signaal terwijl 4 streepjes wijzen op een
sterk signaal (zie tabel). .

2. Klok Laat de tijd zien die op de
monitor is ingesteld.

3. Kanaalindicator E De kanaalindicator
geeft het huidige kanaal weer.

4. Bewaking op afstand ﬂ Geeft aan
wanneer de camera via de app wordt
gebruikt. Wanneer het icoontje actief
is (wit), betekend dit dat de app wordt
gebruikt, zo niet dan blijft deze grijs.

12
Signaal sterkte Indicator Waarschuwing
Perfect Yl None
Goed Y“ None
Redelijk Y| None
Zwak Y Out of Range
Geen Signaal Y Out of Range

5. Zoomindicator Geeft aan of de babyunit (camera) ingezoomd is in 1x, 1.5x or 2x zoom.

6. Geluidsindicator EEd Wanneer het volume naar 0 is gezet, zal dit icoon verschijnen.

7. Batterij-indicator Geeft aan hoe vol de batterij nog is.
De batterij-indicator geeft het laadniveau in vijf niveaus aan:

Batterij bijna leeg: knipperend rood
V4 Batterij: Rood

> Batterij: Wit, 1 streepje

¥ Battery: Wit, 2 streepjes

Full Battery: Wit, 4 streepjes (de adapter is niet aangesloten)
Wanneer de adapter is aangesloten zal een bliksem icoontje worden weergegeven.

8. Temperatuur indicator Geeft de temperatuur gemeten door de baby unit weer.

9. Voedingstimer countdown

10. Nachtlamp Indicator Geeft aan wanneer het nachtlichtje is geactiveerd.

Geeft een countdown van de ingestelde voedingstimer
tijd,wanneer deze terugloopt tot 0 wordt een alarm gegeven.

11. Quad Mode B8 pruk op dit icoontje om te schakelen naar quad modus. Wanneer 1 of 2 camera’s zijn
aangesloten wordt een split screen icoontje getoond en worden de camera’s in split screen weergegeven.

In de split quad modus zal het geluid van de camera’s niet worden doorgegeven.
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22.

‘Terugspreek’-indicator Q Verschijnt wanneer de terugspreekfunctie wordt ingedrukt, zolang u de
knop ingedrukt houdt kunt u met uw kind praten via de microfoon.

Let op:
a) De “Talk Back” knop verschijnt alleen in live view mode in één camera live view modus.
b) Wanneer de camera slaapliedjes afspeelt zullen deze worden gepauzeerd tijdens het terugspreken.

) Het camera volumeniveau voor de talk back is hetzelfde als voor de slaapliedjes(select i= > ) > ).

Bij aanraking van het touch screen zal
het scherm zoals hier aan de rechterzijde
worden weergegeven.

@ 4Ax

Menu := Hier kunnen verschillende
monitor en camera instellingen worden

aangepast.
Gl
Navigatie Knoppen '« 1 Gebruik de pijl
icoontjes in het midden van het scherm 55
om de camera te bewegen.
Monitor Volume ~ + Gebruik deze é

knoppen om het volume omhoog ‘+'& omlaag ‘-’ aan te passen.
Zoom knop a Geeft de mogelijkheid in te zoomen tot x1, x1.5 & x2 digitale zoom ratio.

Slaapliedjes n Druk op het slaapliedjes icoon om de slaapliedjes aan en uit te zetten. Speelt 3
voorgeprogrameerde liedjes af. Kies 1 liedje naar keuze om deze af te spelen of kies “All” om alle 4 de
liedjes om beurten af te laten spelen (van 1 naar 2 naar 3 en weer terug naar 1).

Wanneer het menu opent = opent
het scherm dat je hier rechts ziet.

Terug - De instellingen opslaan en
terug gaan naar de vorige pagina.

Helderheid 3 Hier kun je de
helderheidsinstellingen voor elke
camera individueel aanpassen.

r.“\
Camera koppelen / ontkoppelen =
Op het systeem kunnen tot 4 camera’s
worden aangesloten.

vox VI stel hier de geluidsgevoeligheid van de VOX functie in om het geluidsniveau waarbij de
monitor inschakelt aan te passen.

Temperatuur ﬁ Zet de waarde op Celsius of Fahrenheit en stel hier de boven en onder limieten in
voor het temperatuur alarm.

LUVION prremium Baby products

23. Datum, Tijd & Voedingstimer @ Stel hier de datum, tijd en/of voedingstimer in.
24. Camera & Alarm Volume '(]'3 Pas hier het camera en/of alarm volume niveau aan.

25. Taalinstellingen @ Stel hier de taal voor de monitor in, zes keuzes: Engels, Duits, Frans, Italiaans,
Nederlands en Spaans.

26. Fabrieksinstellingen ﬂ Zet de monitor terug naar de fabrieksinstellingen.
27. Home . Keer terug naar het live video scherm.

BUITEN BEREIK WAARSCHUWING

Wanneer de baby unit buiten het bereik van de
ouder unit komt zal in het scherm de melding
‘buiten bereik’ worden weergegeven en zal het
beeld gaan flikkeren. Wanneer er helemaal geen
verbinding meer is zal het scherm volledig zwart
worden en zal de waarschuwing ‘buiten bereik’ op
het scherm worden weergeven.

OUT OF RANGE

Om het bereik te verbeteren kan de antenne van
de baby monitor eventueel omhoog worden
uitgeklapt.

LeT op: Als de ouder unit in alle gevallen

@ buiten bereik blijft aangeven, controleer dan
of de camera aan staat en probeer opnieuw .
te ‘pairen; zie ‘Pairing’




MENU SCREENS

rl“\
MENU > cAMERA > PAIRING =

U kunt de pairing functie gebruiken om een nieuwe
verbinding te maken of te herstellen tussen monitor
en camera. Deze functie maakt het tevens mogelijk om
tot 4 baby units te verbinden met uw ouder unit. Zie
voor meer informatie tevens pagina 15 & 16.

> Gebruik het touch scherm om het kanaal te kiezen
waaraan de camera moet worden gekoppeld of
waarvan de camera moet worden ontkoppeld.

> De ouder unit zal nu aftellen. Druk nu kort op de
pair knop aan de onderkant van de babyunit om te
pairen.

Menu > VOX (Gevoeligheid geluidactivatie) /%

Hier kan voor iedere afzonderlijke camera de VOX
functie (geluidsactivatie) uit en aangezet worden en
kan de gevoeligheid worden aangepast.

> De VOX functie kan voor iedere camera individueel
worden aangepast, druk op de camera symbolen
bovenin het beeld om de gewenste camera te
selecteren.

> Kies na het selecteren van de juiste camera of de
VOX functie [Aan] of [Uit] moet staan.

> Bij uitgeschakelde VOX modus zal de monitor
continue actief blijven. Wanneer de VOX modus
actief is zal de monitor na 120 seconden in ‘slaap
modus’gaan.

> Kies voor de gevoeligheid van de VOX modus tussen
[Hoog] & [Laag].

> Wanneer de VOX geluidsactivatie gevoeligheid
hoger is ingesteld, worden zachtere geluiden
geregistreerd. En zal de monitor dus sneller weer
inschakelen.

C)
menu > DATUM, TIJD & ALARM

In deze drie menu'’s kun je de datum en tijd instellen en
het voedingstimer alarm regelen.

> Druk op de kalender om de datum in te stellen.

> Druk op het klok om de tijd in te stellen.

> Druk op de wekker om de voedingstimer in te
stellen.

oo ooo

Unpair camera?

Pair additional
camera?

Unpair camera?

Pair additional
camera?

oCoOoo o
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mMeNu > TAALINSTELLINGEN @

> De standaard taal in de monitor menu'’s
is Engels maar kan via dit menu worden
aangepast naar Spaans, Frans, Duits, Italiaans
en Nederlands.

> Gebruik het Touch Scherm om de gewenste
taal te selecteren.

menu > HELDERHEID ':9:_
In dit menu kan de helderheid van de beelden
worden aangepast. Wanneer het beeld te
donker is probeer dan de helderheid hier aan te
passen. De minimale helderheid is O streepjes en
de maximale helderheid 5 streepjes.

> Druk op de’-’ of '+'onp het touch scherm om
de helderheid te verlagen of verhogen.

> De helderheid kan voor iedere camera apart
worden ingesteld. Druk bovenin op het
camerasymbool met het cameranummer
waarvan je de helderheid wenst aan te
passen.

menu > TEMPERATUUR &

The baby unit (camera) is uitgerust met een
temperatuur sensor. Hierdoor kun je een alarm
instellen waardoor je gewaarschuwd wordt als
de temperatuur te hoog/laag is. Deze functie
is niet bedoeld als vervanging van ouderlijk
toezicht.

> Druk op ‘Aan’of ‘Uit’ op het touch scherm om
de alarmfunctie aan of uit te zetten. Het alarm
is aan wanneer ‘Aan’in beeld wordt getoond.

> Druk op de omhoog ‘A" of omlaag ‘v’
symbolen op het touch scherm om de
minimum of maximum temperatuur voor de
alarm functie te wijzigen.

> Druk op de ‘C* of ‘F* symbolen om te
schakelen tussen Celcius en Fahrenheit. De in
beeld getoonde waarde wordt gebruikt.

ooooo

Francais
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LET OP: De temperatuurweergave dient ter
indicatie en is niet bedoelt ter vervanging
van ouderlijk toezicht.




menu > VOLUME 00

Hier kun je afzonderlijk het volume van de
camera en het volume van de alarm functies
op de monitor aanpassen.

\

Selecteer het camera symbool om het
volumeniveau van de camera voor de
slaapliedjes en terugspreekfunctie aan te
passen. Gebruik de -’ &+'symbolen om het
volume omlaag/omhoog aan te passen.

> Selecteer het alarmbel symbool om het
volumeniveau van de monitor alarm
functies aan te passen. Gebruik de - &+’
symbolen om het volume omlaag/omhoog
aan te passen.

menu > FABRIEKSINSTELLINGEN H

Gebruik dit alleen wanneer je de monitor naar
de fabrieksinstellingen wilt terugzetten.

> Gebruik het touch scherm om je keuze te
bevestigen [Ja].

> Hierna worden de monitor instellingen
teruggezet naar de fabrieksinstellingen.

oo ooo

LeT op: Het herstellen van de default
@ instellingen heeft geen effect op de

gepairde camera’s. De baby unit(s) zullen

in verbinding blijven met de ouder unit.

oo ooo

\

Reset to default?
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PAIRING

Gebruik Pairing om een baby unit (camera) te verbinden met de ouder unit (monitor). U kunt tot 4 baby units

aan 1 monitor verbinden. Deze moeten gepaird worden op de verschillende kanalen.

Zet de baby unit (camera) aan
door de aanknop om te zetten
naar de ‘On’ positie.

Gebruik de Aan/Uit Knop om de ouderunit
aan te zetten. Wacht totdat het Luvion-logo
verdwenen is.

Druk op het touch scherm om het
bedienings scherm te activeren. Druk
vervolgens op de menu knop i=.

Druk op het pairing menu icoon ::I:: om het
CAMERA PAIRING menu te openen.

¥

LUVION
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SMARTPHONE/TABLET INSTALLATIE

Py - . Volg de onderstaande stappen op, om de camera aan de router te koppelen. Hierna kun je de camera
Druk op één van de vrije camera kanalen om de Unpalr camera? Unpalr camera? beelden dan via de‘Smartbabycam’app voor iOS en Android overal vandaan bekijken. De camera beelden
camera hieraan te koppelen. tegelijk bekijken via zowel de app als via de 5 inch monitor is uiteraard ook mogelijk.

Pair additional Pair additional
camera? camera?

= @ Let op: Om te zorgen voor de best mogelijke verbinding tijdens het installatieproces is het aan te
raden de babyfoon monitor uit te schakelen.

10S EN ANDROID INSTALLATIE

PLEASE PRESS . .
PAIR KEY Download en installeer de SmartBabyCam app voor iOS of
ON CAMERA SIDE falieiial
12 .
De ouder unit zal nu gaan aftellen.

Druk kort op de Pairing-knop [PAIR] aan de
onderkant van de baby unit (camera) om deze
te verbinden met de ouder unit. Schakel de camera in, druk op de reset knop en houd deze
ingedrukt totdat het lampje onderop de camera 3 keer knip-
Het beeld van de camera zou nu op het pert.
scherm moeten verschijnen.
Druk na ongeveer 5 seconden opnieuw kort (1~2 seconden)
op de reset knop. Het camera nachtlampje zal nu snel gaan

knipperen.

Druk na ongeveer 30 seconden nogmaals kort (1~2 seconden)
op de reset knop. Het nachtlampje gaat langzaam knipperen.

o/ KPNNL 161 8@ s52%m)
{ Instellingen Wifi
wi ©

v/ 9V7YGM2UVJHEADYW111A @ @

MIIN NETWERKEN

Selecteer via de instellingen van je telefoon het netwerk van
de camera (Instellingen->Wifi), de netwerknaam eindigt op
T1TA(xxxxx111A).

Luvion Premium Babyproducts 1 & = (O
Luvion Premium Babyproducts2 & = (1)

Luvion Premium Babyproducts3 & = ()

ANDERE NETWERKEN 3,

DIRECT-AO-HP OfficeJet 7510 & = @

Ziggo a= @

Ander...

Vraag om verbinding Meld
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STAP 4-6 10S (KIJK VOOR ANDROID OP DE VOLGENDE PAGINA) STAP 4-6 ANDROID (KIJKVOOR 10S OP DE VORIGE PAGINA)

Onderstaand de laatste 3 stappen voor de iOS installatie, de Android instructie is vergelijkbaar maar zie voor
de exacte stappen de pagina hierna.

Onderstaand de laatste 3 stappen voor de Android installatie, de iOS instructie is vergelijkbaar maar zie voor
de exacte stappen de pagina hiervoor.

WIKPNNL = 29 WG 6s%m) i KPNNL T 1326 Was%® . KPNNL & Tia2 Bo o m
G = Cancel Add Device (¢} Cancel Add Device Save Ge = Device Setting
Schakel de Smart-
Ba byCam App in, Add QRCode Name Baby room uiD:
druk op “+"om uip 9V7YGM2UVJHSADY... Schakel de SmartBabyCam App in, druk op %m

een camera toe te @

voegen ‘add device'
Scan de QR code aan
de onderkant van
de camera, vul het
default paswoord:
000000 in en ga
door.

Je gaat nu terug naar het beginscherm, hierin
is de camera nu toegevoegd en online. Wan-
neer je de camera de eerste keer opent wordt
je gevraagd het standaard wachtwoord aan te
passen naar een veilig persoonlijk wacht-
woord. (Het nieuwe paswoord dient minstens
6 tekens lang te zijn, waarvan minstens één
hoofdletter, één kleine letter, één cijfer en één
speciaal teken (choose from: ~'@#$%A*()_-
+=|30.2).

Druk na het aanpassen van het wachtwoord
op het’Instellingen aanpassen’icoon =,
selecteer “WiFi Setting” en voer het netwerk
SSID in, (je kunt hier alleen 2.4GHz netwerken
kiezen) van jouw eigen thuisnetwerk en voer
het wachtwoord hiervan in en druk op send.
Het nachtlampje zal nu stoppen met knip-
peren en continue aan blijven staan totdat de
installatie is voltooid waarna het nachtlampje
3 keer knippert en uitschakeld. Het installatie-
proces is nu voltooid. Sluit de app af en open
deze opnieuw. Vanaf nu kun je de camera via
de app overal vandaan bekijken.

Password ~ eeeeed

9 Wachtwoorden

1]12]3j4|5]6]7]8]9]0

-1/ ) €j&lel”
o= REARREE
asc @ spatie return

WTKPNNL 4G =) BWEmE  , eNNL4s = o
5o = Cancel  Modify password oK
@ Baby room [offline] = 1The password At least 6 characters.

2.The password contains at least one uppercase, one
lowercase, one digit, and one special character.
3.Available special characters: ~"1@#$%*()_-+=I{(}(].2/

old
New
Current password is
unsecure.Please change the Confirm
password.
OK
W KPNNL = na2 s@enm W KPNNL 11:45. 8@ E0%.
e = Back Edit Device
Baby room [Online] 854x480 3= Baby room
@ 9V7YGM2UVJHSADYW1T1A
[ = = @ Name  Baby room

| ¢
P
o

1L Connection Status Online

Advanced Setting

Y

? Smart Link

= WiFi ?mng

‘add device, druk op ‘scan’om de QR code
aan de onderzijde van de camera te scannen,
de UID zal automatisch worden ingevuld.
Kies een cameranaam naar keuze en vul het
default paswoord: 000000 in en ga door.

Je gaat nu terug naar het beginscherm, hierin
is de camera nu toegevoegd en online. Wan-
neer je de camera de eerste keer opent wordt
je gevraagd het standaard wachtwoord aan te
passen naar een veilig persoonlijk wacht-
woord. (Het nieuwe paswoord dient minstens
6 tekens lang te zijn, waarvan minstens één
hoofdletter, één kleine letter, één cijfer en één
speciaal teken (choose from: ~'@#$%A*()_-
+=|30.2/).

Druk na het aanpassen van het wachtwoord
op het’Instellingen aanpassen’icoon -, se-
lecteer “WiFi Setting” en selecteer het netwerk
SSID (je kunt hier alleen 2.4GHz netwerken
kiezen) van jouw eigen thuisnetwerk en voer
het wachtwoord hiervan in en druk op send.
Het nachtlampje zal nu stoppen met knip-
peren en continue aan blijven staan totdat de
installatie is voltooid waarna het nachtlampje
3 keer knippert en uitschakeld. Het installatie-
proces is nu voltooid. Sluit de app af en open
deze opnieuw. Vanaf nu kun je de camera via
de app overal vandaan bekijken.

Modify Password

Current password is unsecure, please change
the password.

oK

BABY ROOM [Online]

Name:

Password:

854x480
@

W CANCEL

Modify Password

1) The password At least 6 characters.
) The password contains at least one uppercase,
one lowercase, one digit, and one special
haracter.
) Available special characters:
~1@#$%)+=100./

Back Edit Device

BABY ROOM
9V7YGM2UVJHSADYW111A

Name: BABY ROOM

71 connection statu Online
Advanced Setting >
7 smartLink >

WiFi SEE >



APP MENU

Via de app kunnen naast het live camera beeld en geluid ook de terugspreekfunctie en de pan tilt functie van
de camera worden gebruikt. Daarnaast is het mogelijk de beelden vast te leggen via de snapshot functie en
kunt u via notificaties automatisch worden gewaarschuwd bij geluiden nabij de camera.

Bij openen van het live camera scherm zullen de volgende 4 icoontjes eronder worden weergegeven.
Snapshot bibliotheek: hier kun je alle snapshots/foto’s terugvinden die je in de app hebt gemaakt.
Snapshot: maak een foto van het livescherm, deze wordt opgeslagen in de snapshot bibliotheek.

@ Geluid aan/uit: druk op dit icoon om het geluid aan en uit te schakelen.

Terugspreekfunctie: druk op dit icoon om de terugspreekfunctie in/uit te schakelen. Zoland deze
functie is ingeschakeld kun je via de app praten richting de camera/babykamer.

Daarnaast zijn tevens de onderstaande functies nog op een andere manier via het live scherm te bedienen.
PAN/TILT: Swipe omhoog/omlaag of links/rechts om de camera in idere gewenste richting te bewegen.

VOLEDIG SCHERM: Bekijk de beelden in het volledige scherm van de telefoon door de telefoon 90° graden te
draaien van portret naar landschap modus.

Naast de live view bediening kunnen somige functies nog via het menu worden aangepast, om het menu in
gaan druk je op het = icoon. Hier kun je de onderstaande instellingen aapassen:

o KPNNL & 11:45 8 @ 60%@)
NAME: Hier kun je de cameranaam aanpassen. Back Edit Device
CONNECTION STATUS: Hier zie je de huidige connectie status staan. Raliy room
Druk om de app opnieuw verbinding met de camera te laten maken A AR RARIA

ADVANCED SETTING: Kies ‘advanced settings’ om verschillende in-
stellingen aan te passen. Hier vind je de volgende instellingen: @ Name  Baby room
« CAMERA PASSWORD: Pas hier het camera paswoord aan.

« PREFERRED VIDEO QUALITY: Stel de video kwaliteit in op hoog of
laag. Een lagere video kwaliteit zal een stabieler/vloeiender verbin-
ding geven wanneer de verbinding niet optimaal is.

+ NOTIFICATION ALERT INTERVAL: Schakel notificaties in en bepaal | € Advanced Setting
de notificatie interval. Gedurende de gekozen interval zal de app
dan geen nieuwe waarschuwing afgeven. Je kunt de notificaties & Smart Link
hier ook in zijn geheel uitschakelen.

- DEVICE INFORMATION: Geeft de camera netwerk informatie weer.

Tl Connection Status Online

= WiFi Setting

SMART LINK: Momenteel niet beschikbaar.

WIFI SETTING: Je gebruikt deze functie alleen bij het tot stand
brengen van de eerste verbinding tussen de camera en de router.
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PROBLEEM & OPLOSSING

Als je problemen hebt met de Luvion Supreme Connect 2 dan is er meestal een simpele manier om dit op te
lossen. Bekijk allereerst het onderstaande:

Probleem Oplossing

Eris geen beeld op de 1. Controleer de adapter van de baby unit. Controleer of de stekker

ouder unit aangesloten is en of de groene power LED aan is.

2. Controleer of de ouder unit aan staat

3. Controleer of de ouder unit in VOX mode staat (druk kort op aan/uit
knop van de monitor om hem even uit VOX modus te halen).

Het beeld valt uit/ Ik heb 1. Breng de baby unit dichterbij de ouder unit.

constant weinig bereik/ 2. Probeer de units uit de buurt van grote objecten of muren te
“Buiten Bereik” plaatsen om het bereik te verbeteren.

3. Klap de antenne uit de ouder unit voor een betere ontvangst.
4.  Probeer de units opnieuw te pairen (zie Pairing Hoofdstuk)

Audio problemen 1. Controleer of het volume niet uit staat. Druk op de + volume knop
aan de bovenkant van de ouderunit.

2. Controleer of er wel geluid is in de omgeving van de baby unit.

3. Indien er een harde piep aanwezig is, breng de ouder unit verder
weg van de baby unit.

Het beeld hapert/ de 1. Probeer de units dichter bij elkaar te brengen.

resolutie is slecht 2. Probeer de units uit de buurt van grote objecten of muren te
plaatsen om het bereik te verbeteren.

3. Klap de antenne uit de ouder unit voor een betere ontvangst.

De batterij loopt snel leeg | Gebruik de VOX modus of probeer de Luvion batterij te vervangen.
Luvion batterijen zijn bij uw lokale dealer verkrijgbaar.

De ouder unit loopt vast Verwijder de accu uit de monitor om de babyfoon uit te schakelen en
en reageert nergens op. plaats deze weer terug. Gebruik de Aan/Uit knop om de unit weer te
activeren.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

Ouder unit (monitor)

LCD Schermgrootte 5/12,7cm
Technische Specificaties
Frequentiebereik 2.4GHz(FHSS) 2.4GHz(wif) LCD Resolutie H: 800 px, V- 480 px
Kijkhoek H: 140°V: 110°
Zendvermogen 17 dBm Max (FHSS) 15+/-1dBM (wifi)
- - Voedingsspanning 5Vdc 1A +/-5%
Ontvangst gevoeligheid -88 dBm(FHSS) -89 dBm(wifi)
Verbruik 1.03A MAX.
Type Spread Spectrum FHSS, WiFi
Gebruikstemperatuur Bereik -10° ~40°
Type Modulatie GSFK, 502.11g/n
- Luchtvochtigheid Omgeving Bereik 0% ~ 85%
Data Snelheid 4 Mbps(FHSS), wifi(802.11b/g/n)
Bereik 300m in open veld (Camera naar monitor)
150m in open veld (Camera naar router)
Het precieze bereik kan op basis van de gebruik-
somgeving sterk varieren. Muren en/of andere
apparaten die op 2.4Ghz werken zijn van invloed
op het bereik.
Baby unit (camera)
Beeld Sensor Type 1/4" Color CMOS Image Sensor
Effectieve Pixels H: 1280 px, V: 1024 px
Beeld Resolutie Ho0g:1280%720 (MAX 1.7Mbps)
Laag: 854*480 (MAX 0.7 Mbps) -LETOP
- Buitenshuis gebruik in Frankrijk, Itali€é en de Oekraine niet toegestaan.
Wit Balans Auto
Lens 3.95 mm, F 2.2 E c E
Field of View 55° —
This device is for indoor use only
IR On/Off 15-25 Lux Off, 5-15 Lux On
— Dit product is in overeenstemming met de essentiéle eisen zoals omschreven in de Europese
IR LED Type/Nacht Visie 940nm/5m richtlijnen. De verklaring van conformiteit is beschikbaar op: https://www.luvion.nl/site/wp-content/
Speaker Output 0.5 W Max uploads/2019/11/Conformiteitsverklaring-Supreme-Connect-2.pdf
Voedingsspanning 5Vdc +/- 10%
Verbruik 1000mA+/-20mA
Gebruikstemperatuur Bereik -10° ~40°
Luchtvochtigheid Omgeving Bereik 0% ~ 85%
Beschermingsgraad N/A (for indoor use only)
Regulation Compliance FCC/CE
Materiaal Behuizing Plastic
Motor Type Stappenmotor
Bewegingshoeken Op 90° Neer 20° Links/Rechts 135°
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INTRODUCTION

Thank you for purchasing the Luvion Supreme Connect 2. Now, you will be able to see and hear your baby (or even
more babies/children by using up to three additional camera’s) anywhere! In and around the house through the 5”
dedicated baby monitor screen and everywhere else through your smartphone or tablet.

Please keep the original dated sales receipt for your administration and proof of warranty. For service and warranty
issues, you will always be asked for a copy. For warranty issues, you may contact your Luvion dealer or your local
Luvion distributor. More information can be found on our website: www.luvion.com.

This user manual provides you with all information necessary for a safe, pleasant, and easy use of the Luvion
Supreme Connect 2. Before use, we ask you to thoroughly read this user manual. We ask for your special attention
for the safety instructions below.
LUVION
Delft, The Netherlands
www. luvion.com

SAFETY INSTRUCTIONS

- WARNING: STRANGULATION HAZARD - Keep the power cord out of child’s reach! NEVER place camera
or cords within 1,5 meter of the crib or playpen.

- Never use extension cords with AC adapters to avoid entanglement.

- Only use the AC adapters provided. Plug into standard household current (100~240 volts AC) only.

- This product contains small parts that may cause choking. Keep small parts away from children.

- This product is not intended as a toy. Please refrain children from playing with the product.

- This product is not for use as a medical monitor and its use should not replace adult supervision.

- Only use the original supplied power chargers.

- Never use the product in humid conditions or nearby water including near a bathtub, sink, laundry tub,
wet basement, etc.

- This product is intended for indoor use only.

- ltis essential that you check the operating range and condition of the transmitter monitor on initial
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installation and on a regular basis after that.

- Check reception regularly. Test monitor before use and after changing camera location.

- Only use the product between 10°C - 35°C, keep away from direct sunlight and other heat sources such
as radiators and keep the product well ventilated during use.

- Do not attempt to open the product yourself or you may void your warranty, please contact your local
dealer or distributor.

Batteries:

- Don't replace the battery by a incorrect type. Only use original Luvion Supreme Connect 2 batteries, us-
ing incompatible batteries may cause risk of explosion.

- Fully charge the monitor before first use, to ensure an optimal battery capacity. The battery is fully
charged when the charging light, on the side of the monitor, turns green.

- Dispose of used batteries according to the instructions.

CONTENTS OF PACKAGE

The Supreme Connect 2 set includes the following components:

4 P
LO)

o

EEEET

—

Baby Unit (Camera) Parent Unit (Monitor)

=

A ‘#! \| |l
Li L

Lk

Mounting Frame

<G> W/

Power Adapters User Manual Plugs & Screws

. J

EXTRA CAMERAS

The Luvion Supreme Connect 2
supports the use of up to '
four cameras. Now you can

monitor multiple children or

rooms at the same time.

ooooo
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OVERVIEW OF PARENT UNIT (MONITOR)

'\

X
oo ooo

FRONT VIEW /]

BACKVIEW

Antenna Sends & receives data to the baby unit.

On/Off button Turns the parent unit ON or OFF.

Microphone The sounds detected by this microphone will be transmitted to the baby unit (camera)
when the Talk button is pressed.

Sound Bar - The LED’s indicate the level of sound detected by the baby unit. The amount of LED’s that
are lit up indicate the intensity of the detected sound.

DCin Connect the included DC 5V power adapter to power and/or charge the parent unit.

Screen 5" Touch Screen LCD.

Battery compartment This compartment allows the battery to be replaced. Only use original Luvion
batteries.

Foot Enables you to position the parent unit on a flat surface.

Speaker Produces the sound from the baby unit.

OVERVIEW OF BABY UNIT (CAMERA)

o t—

i
A
\

a FRONT VIEW BACKVIEW

WM

v

VEN

Light Sensor Allows the baby unit to correct itself under changing light conditions.

IR LED’s Allows for 5m distance of night vision, automatically activates within low lights conditions.
Camera lens Detects the visual environment and sends this to the parent unit

Microphone Detects sound and sends this to the parent unit.

Temperature sensor The measured ambient temperature is displayed on the screen of the parent unit.
Speaker Enables the ability to talk to your child over distance.

Antenna Sends data to and receives data from the parent unit.

Power input Input for the Luvion power adapter 5V 2A.

On/Off button Switch to ‘On’ or ‘Off’ to turn the baby unit on/off.



10.

11.

12.

BOTTOM VIEW

Pairing button Establishes a new connection between the baby and parent unit during the pairing
process. Pairing should be used when installing an additional camera or when the monitor does not
recognize the baby unit. Consult page xx for more information on the pairing process.

Mounting frame connectors Connects the baby unit to the included mounting frame, which can be
attached to a wall or ceiling.

Reset button Press this button to reset the camera or change camera mode.
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GETTING STARTED

INSTALLING THE PARENT UNIT (MONITOR)

Carefully unpack the parent unit (monitor).

2. Connect the power adapter to the parent unit and power socket. The parent unit will start charging;
the indication LED will now light up (red). This LED will turn green when the parent unit is fully charged.
During first use, please allow the unit to completely charge to ensure optimal battery capacity.

@ NOTE: CHARGE THE PARENT UNIT COMPLETELY BEFORE FIRST USE.

3. Press and hold the on/off button. The screen will now show the Luvion introduction screen.

) @ o

LUVION

coocoo
coocoo

o o

INSTALLING THE BABY UNIT (CAMERA)

Before you install the baby unit (camera), carefully plan where and how you want to position it. Make sure
that you take in account the length of the power cable and the position of the power socket, because the
baby unit (camera) always needs to be connected to the power grid.

1. Carefully unpack the baby unit (camera).
2. Place the baby unit in the preferred position. You can place the baby unit on a table/cabinet, or you can

mount it on a wall or ceiling. You can use the mounting frame to mount the camera on a wall or ceiling.
With the provided plugs and screws.

NoTE: Before permanently installing the baby unit (camera), make sure that the wireless connection
between the baby unit and parent unit is sufficient. Verify this when both the parent unit and baby unit are
placed in the positions from which you would like to use them.

NoTE: Avoid installing the baby unit near walls or other obstruction between the baby and parent unit. For a
good sound sensitivity and image it is recommended to place the baby unit between a 1,5-3m distance .
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USING THE SYSTEM

The video of the baby unit will be displayed
on the screen of the parent unit when both
are switched on. The icons on the screen are

explained below.
el 23 °C | I

1.

Signal indicator Kl he signal
indicator shows the strength of the
connection between units. no bars
indicate a poor signal and 4 bars
indicate the strongest signal (see table).

Wall mounted Ceiling mounted 2. Clock Displays the time that is set
on the monitor
3. Connect the power adapter to the baby unit and a power socket. 12
3. Channel indicatorEThe channel
indicator displays the current channel.
3 : - Signal strength Indicator Warning
m“] ;-} IQI' 4. Remote monitorin ﬂ Indicates
i : nitoring Perfect Yl None
I} -2 remote monitoring status. When
LLE?M remote monitoring is turned on (in Good I" None
white), that means the camera App is Fair YI None
S — ) .alcFessed remotely, if not then the ﬂ Low Y Out of Range
Ly _ ' A isin grey.
(= Lo No Signal Y Out of Range
— o 5. Zoom indicator Indicates that the video
from the baby unit is zoomed in 1x, 1.5x or 2x.
4. Slide the power switch to turn the camera on.
6. Monitor Speaker Mute EB indicates the monitor’s speaker is muted
M 7. Battery indicator Indicates the battery level of the parent unit.
.stli} e The battery level indicator within will show the level of charge in five states:
I :'ll"i Low battery: Flashing Red
ILL?’M "4 Battery: Red
1 > Battery: White, 1 bar
3% Battery: White, 2 bars
.- — . Full Battery: White, 4 bars (the power supply is not connected)
5 | i ~ | ’ When the power supply is connected the lightning bolt icon is displayed.
8. Temperature indicator Displays the temperature measured by the baby unit.
9. Feed time counter 51 Shows countdown clock counting back till the feed time.

The parent unit will display the video of the baby unit, when both are switched on and within range of each _
other. The message “Out of range” will be displayed on the screen of the parent unit when the baby unit is 10. Night Light On/Off Indicates the night light is on/off. Turn the night light on/off from the monitor.
outside the range of the parent unit or when the baby unit is not switched on or recognized.
11. Quad Mode BB Press this button to switch to quad mode. When two cameras are paired, it will be split
mode (two displays). You can't listen to the audio from the cameras in quad or split mode.
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12. ‘Talk’-indicator @ Press and hold this button if you want to talk to camera side, release to get monitor 25. Language @ Setting language for the monitor, six options: English, German, French, Italian,
audio back. Netherlands and Spanish
-,
Note: 26. Default Reset the monitor back to its factory settings.
a) “Talk Back” button only appears in single camera Live View mode
b) If the camera unit was playing a lullaby, the lullaby will be paused until the talk back button is released 27. Home . Return to Live View.

¢) The camera speaker volume setting is same as lullaby play level (select i= > ) > ).
OUT OF RANGE WARNING

When using the touch screen the view on  IRELIREEE]
the right will be displayed on your screen. " When the baby unit is positioned too far away
#Z A from the parent unit, the warning message “Out
13. Menu i= Here you can change multiple y 3 ) of Range” will appear on the screen of the parent
monitor and camera settings. d § - unit and the video will start to flicker. When
a0 % ' there is no connection between the baby and OUT OF RANGE
14. Navigation Controls ' «« 2 Use the arrow the parent unit, the screen of the parent unit will

icons to remotely Pan/Tilt the camera. be black and display the warning message “Out
of Range”.

15. Monitor Volume ~ + adjust the
monitor volume up ‘+'& down -

To improve the range of the baby monitor, move
the antenna of the baby monitor upwards.

16. Zoom In / Out a supports x1, x1.5, x2 digital zoom ratio.

Nore: If moving the baby and parent unit

17. Lullaby n Press the Lullaby icon to turn lullabies ON/OFF. Plays 3 pre-programmed songs. Choose 1 @ closer together does not help, try re-pairing
specific song or “All” above the n , 123 or‘all'will be displayed. You can choose one specific lullaby the baby and parent unit. see Pairing chapter.
you want to play or have all 3 lullabies play subsequently, from 1 to 2 to 3 and back to 1 again.

Inside the monitor's menu = you'll
see the screen on the right.

18. Back - Save the settings and return
to previous page.
W
19. Brightness “ You can adjust the
brightness of each individual camera.

.rl\

20. Pair/ Unpair Camera “*+ You can
connect up to 4 cameras to your
system.

21. VoX YO set the VOX sensitivity to
detect low or high sound levels.

22. Temperature ﬂ You can set Celsius or Fahrenheit, and set temperature alert high and low limit.
23. Date & Time & Timer @ Set up the system date & time & feed timer.

24. Camera & Alarm Volume (] You can adjust the camera and alarm volume.



MENU SCREENS

rl“\
MENU > cAMERA > PAIRING =

You can use the pairing function to restore the
connection, make a new connection or delete a
camera connection between the baby unit and parent
unit. It also enables you to connect additional baby
units to the parent unit. For more info see page 37 &
38.

> Use the touch screen to select the channel/camera
you want to pair/unpair a camera to/from.

> The parent unit will count down(or when unpairing
immediately remove the camera). Briefly press the
pair button on the baby unit during this time.

menu > VOX (Voice operated activation) VOX

Here you can enable/disable and change the
sensitivity for the vox function for each separate
camera.

> The VOX can be set differently for each camera,
press the camera symbols on the top of the screen
to switch between cameras.

> After selecting the right camera choose whether
you want VOX [On] or [Off].

> IfVOX is turned off the monitor screen will always
stay on. When VOX mode is active the monitor will
go into VOX ‘sleep mode’ after xx seconds.

> Choose from the menu options [High] & [Low] to set
the sensitivity.

> When VOX sensitivity is set high, softer sounds will
be detected and the monitor will be quicker to
come out of VOX‘sleep mode’

C)
menu > DATE, TIME & ALARM

These three menus will allow you to set the date, time
& feed alarm

> Press the Calendar symbol to set the date
> Press the Clock symbol to set the time
> Press the Alarm Clock to set a feed time alarm

7

oo ooo

Unpair camera?

Pair additional
camera?

Unpair camera?

Pair additional
camera?
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Menu > LANGUAGE %

> The default language of the menus of the
parent unit is English. However, Spanish,
French, German, Italian and Dutch are also
available. Use this menu to change the
language.

> Use the touch screen to select your preferred
language.

|
meny > BRIGHTNESS %
You can change the brightness of the baby unit
video in this menu. When the image of the
video is too dark, try to increase the brightness.
The minimum Brightness is no bars and the
maximum Brightness is 5 bars.

> Press the’-"or’+' on the touch screen to
decrease or increase the brightness.

> The brightness can be set differently for each
camera, press the camera symbols on the top
of the screen to switch between cameras.

meNu > TEMPERATURE ﬂ

The baby unit (camera) is equipped with a
temperature sensor. You can set a temperature
alert to get notified when the temperature is
either too cold/hot. This feature should only be
used as an indication and is not intended as a
substitute for adult supervision.

> Touch ‘On’and‘Off’in the touch screen to
enable or disable the alarm. The alarm is on
when ‘On’is shown in your screen.

> Touch the up ‘A’ or down ‘v’ symbols on your
touch screen in/decrease the minimum or
maximum temperature for the alarm function.

> Touch the‘C*” or 'F* symbol to switch between
Celsius and Fahrenheit. The value you see in
your screen is active.

7
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Espafiol

Francais
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menu > VOLUME 00

You can change the volume for the camera
and for the monitor’s alarm functions.

> Select the camera symbol to adjust the
camera volume for Talk Back and Lullabies.
Use the’-’ &'+ symbols to de/increase the
volume level.

> Select the alarm bell symbol to adjust
the volume level for the monitor’s alarm
functions. Use the’-' &'+’ symbols to de/
increase the volume level.

menu > DEFAULT SETTINGS E

Use this menu to restore the Default Settings
(factory settings).

> Use the touch screen to confirm your
choice.

> After a reset the monitor settings are reset
to the original factory settings.

ooooo

Nore: Restoring the Default Settings
will not affect the pairing settings. The
baby unit(s) will remain paired with the
parent unit.
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PAIRING
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Reset to default?

Use the Pairing function to connect a baby unit (camera) to the parent unit (monitor). Up to 4 baby units can

be connected to the monitor. They need to be paired on a different channel.

Switch the baby unit (camera)
on by sliding the on/off button to
the ‘ON’ position.

Hold and press the On/Off button to switch
the parent unit (monitor) on.

Tap the touch screen once to activate
the operation screen on the right and
then press the menu button := on the
screen.

Press the pairing menu icon (Ij to open
the CAMERA PAIRING menu.

¥
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Choose one of the available camera channels to pair
the new camera.

A countdown will be displayed on the screen.

Briefly press the baby unit (camera) PAIR
button on the bottom of the camera to pair
the baby unit (camera) to the parent unit
(monitor).

The video from the camera should now be
displayed on screen.
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TELEPHONE/TABLET SETUP

8 g - Follow the steps below to set up your camera for remote access through your home router. After setting up
Unpalr camera? Unpair camera? the connection you can connect to your camera from anywhere through the SmartBabyCam app for Android
and iOS. You can use the remote app access while simultaniously monitoring the baby through the 5” moni-
Pair mi(lgﬂa\ Pair add[lignal tor!
= = = @ To ensure the best possible connection to the router during the setup process please turn off the
monitor.

10S AND ANDROID INSTALLATION

PLEASE PRESS . .
PAIR KEY Download and install the SmartBabyCam app for iOS
OoN CA"’:EZRA SIDE or Android.

Turn on the camera, press and hold “reset” button until
the camera flashes 3 times.

After around 5 seconds short press the reset button,
the camera night light will change to fast flash.

After about 30 seconds, short push the reset button
again, the night light will change to slow flash.

o/ KPNNL 161 8@ s52%m)
{ Instellingen Wifi
wi ©

v/ 9V7YGM2UVJHEADYW111A a s @
Go to your phone settings\Wireless & Networks\
WLAN, find the SSID(WiFi name) with the name
xxxxx111A and connect to the SSID

Luvion Premium Babyproducts 1 & = (O
Luvion Premium Babyproducts2 & = (1)

Luvion Premium Babyproducts3 & = ()

ANDERE NETWERKEN 3,

DIRECT-AO-HP OfficeJet 7510 & = @

Ziggo a= @

Ander...

Vraag om verbinding Meld
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STEP 4-6 10S (FOR ANDROID SEE NEXT PAGE) STEP 4-6 ANDROID (FOR I10S SEE PREVIOUS PAGE)
Below the final 3 steps for iOS, android is very similar but for the exact android instructions see the next Below the final 3 steps for android, iOS is very similar but for the exact iOS instructions see the previous
page page
Open the WIKPNNL = 1'1:29\‘ WO G63%m i KPNNLT 1326 @as%@ . L KNNLE 32 LG - : py— m
Fo = Cancel Add Devi ancel dd Devi av ‘
SmartBabyCam App, e evice < Cancel Add Device Save G = S—
press “+”to add de- ndd — @
vice and scan the QR o Name  Bebyroom ”
+ Add Device
code at the bottom of @ = SVTYOMZUVIHBADY . Open the SmartBabyCam App, press ‘add %m
the camera. The UID @ pebiford adeiid device’ and press ‘scan’ to scan the QR code e
will be automatically at the bottom of the camera for the UID to
recognized. You'll automatically be recognized. Set the camera Foemmert
only need to enter # Wachtuoorden name to anything of your choice and enter
a camera name of 1]2]3]4]5]6]7])8}9]0 the default password: 000000 and confirm.
your choice and the SUEHBUEEEE
default password: . 21 1B
000000and press
nsc @ spatie return
save to confirm. = =
w KPNNL 4G 1:39 @ 62%m ) w/ KPNNL 4G 1:39 @62
@ — Cancel  Modify password OK
You WI” now return to the Start screen and = Baby room [offline] o= 1.The password At least 6 characters. You WI” now return to the Start SCreen and
see the camera is online. When you first try b e g e e i see the camera is online. When you first try
to access the camera it will make you change to access the camera it will make you change SRR e
old 1) The password At least 6 characters.
the standard password into a secure personal the standard password into a secure personal i1;552}222’Eﬁ:&f;i;{i&ii‘;‘;i.ﬁ’.”’““‘*‘
password. (The new password should contain Current password is e password. (The new password should contain © Modify Password ) v special chactr:
. unsecure.Please change the Confirm . ~I@#S%) =100/
at least 6 characters, with at least one up- password. at least 6 characters, with at least one up- ol i s s 1
percase letter, one lowercase letter, one digit o percase letter, one lowercase letter, one digit a2
and one special character (choose from: and one special character (choose from:
~ @#$%N*()_+=[00.2/). ~ @#$%N*()_+=[00.2/).
w KPNNL S 142 L w KPNNL = 1145 [
e = Back Edit Device 2 = Back Edit Device
After changing the password, press the Edit S —————— Boinymon After changing the password, press the Edit sxovrOM o] ssoi0
Device icon =, find the"WiFi Setting”: Enter QV7YGM2UVJHSADYWITIA Device icon =, find the"WiFi Setting”: Select @ TR
your WiFi network SSID (you can only connect i your WiFi network SSID (you can only connect f =
{ = - © N b o
the camera to 2.4GHz WiFi networks) and ¢ Q eme Bebyroem the camera to 2.4GHz WiFi networks) and . o e BABY ROOM
enter it's password and press send. | 4 71 Connection Status Online input it’s password and press send. \\/ -
The night light will now change to solid on, S . The night light will now change to solid on, f@ o T oomecknzi orine
once you see the night light flash 3 times and © 0 Advanced Seting once you see the night light flash 3 times and e seting ,
then turn off, the set up succeeded. Please ¢ Smarttink then turn off, the set up succeeded. Please - R
turn off the app and turn it on again, then - Wi@'"g turn off the app and turn it on again, then R ;
you can remote access your camera from a you can remote access your camera from a {F_F'J

smartphone anywhere. smartphone anywhere. -
RECONNECT




APP MENU

Through the app it's possible to watch the live camera feed with both audio and video available while also
enabling you to talk back to your baby and use the pan/tilt function of the camera. You can also take snap-
shots and use notifications to alert you when there is sound near the camera.

When selecting a camera live feed you will see the below 4 icons below your video feed:

Snapshot library: here you can see all stored snapshots/photos.

Snapshot: take a live snapshot/photo.

Talk Back: Tap this icon to activate/deactivate talk back, when active you can speak through the
camera.

@ Sound/mute: Tap this icon to activate or mute the sound.
Beside these icons there are two other functions that can be controlled:

PAN/TILT: Swipe up/down or left/right to move the camera in any direction you like.

FULL SCREEN: View the camera feed in full screen by turning your phone 90° from portrait into landscape
mode.

Beside the live view controls there are also some settings you can change through the menu to enter the
menu press the = icon. Here you can change the following settings:

o/ KPNNL & 11:45 9 @60%m)
NAME: Here you can change the name you gave your camera. el Edit Device
CONNECTION STATUS: Here you can check the current connection
Click h blishi K Baby room
status. Click here to try re-establishing a connection. A AR

ADVANCED SETTING: Press to move onto the advanced settings
menu. Here you'll find the following options:

« CAMERA PASSWORD: Use to modify the camera password.

« PREFERRED VIDEO QUALITY: Set the video quality to high or low.
Lower video quality will provide a smoother image when the
connection isn’t optimal.

« NOTIFICATION ALERT INTERVAL: Enable notifications and set an € Advanced Setting
interval, if you set an interval the app won't provide a new
notification for the selected period following a prior notification. & Smart Link
You can also shut down notifications altogether.

- DEVICE INFORMATION: Show the camera network information.

@ Name  Baby room

Tl Connection Status Online

= WiFi Setting

SMART LINK: Currently unavailable.

WIFI SETTING: Only use upon initial install to establish a connection
between the camera and router.

LUVION prremium Baby products

TROUBLESHOOTING

If you have any problems with the Luvion Supreme Connect 2, there is often a quick and simple solution.
Please try the following:

Problem Solution

No video from the baby 1. Check the power supply of the baby unit. Make sure the power

unit adapter is plugged in and the green power LED is switched on.

2. Make sure that the parent unit is switched on.

Make sure that the baby unit is in range of the parent unit.

4. Make sure that the parent unit is not in the VOX mode (press the
power button shortly to exit the VOX mode)

w

The video is dropping / 1. Move the baby unit closer to the parent unit.

| have a constant low 2. Try repositioning the baby and/or parent unit (away from walls) to
reception /“Out of Range” improve the reception.

message 3. Place the antenna of the parent unit in the upright position.

4. (re-)Pair the parent unit with the baby unit (see pairing chapter)

Audio problems 1. Make sure that the volume on the parent unit is not muted. Press
the + volume button on the parent unit to increase the volume.

2. Make sure that there is sound within range of the baby unit
microphone.

3. Ifthe unit emits a loud, screeching noise, move the baby and
parent unit further apart.

The video is or has become | 1. Try moving the baby unit closer to the parent unit.
choppy 2. Remove obstructions between the baby and parent unit.
3. Place the antenna of the parent unit in the upright position.

The battery of the parent Use the power save mode or replace the battery with a new original

unit runs out very fast Luvion battery. Original batteries can be acquired at your local luvion
dealer.

The screen is frozen and | Try removing the battery form the parent unit to switch of the parent

can't use the on/off button | unit. You can use the on/off button to switch it back on after reinserting

to switch off the parent the battery.

unit.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

General Specifications

Operating Frequency Range

2.4GHz(FHSS) 2.4GHz(WiFi)

Transmitting Power

17 dBm Max (FHSS) 15+/-1dBM (WiFi)

Receiving Sensitivity

-88 dBm(FHSS) -89 dBm(WiFi)

Type of Spread Spectrum

FHSS, WiFi

Type of Modulation

GSFK, 502.11g/n

Data Rate

4 Mbps(FHSS), WiFi(802.11b/g/n)

Transmitting Distance

300m Line of sight (Camera to monitor)

150m Line of sight (Camera to router)

Actual transmission range may vary based on
your environment. Objects such as walls as well
as other devices operating at 2.4Ghz can limit the
maximum transmission range.

Image Sensor Type

Baby unit (camera)

1/4" Color CMOS Image Sensor

Effective Pixels

H: 1280 px, V: 1024 px

Image Resolution

High:1280%720 (MAX 1.7Mbps)
Low: 854*480 (MAX 0.7 Mbps)

White Balance Auto

Lens 3.95mm,F2.2

Field of View 55°

IR On/Off 15-25 Lux Off, 5-15 Lux On
IR LED Type/Nightvision 940 nm/5m

Speaker Output 0.5W Max

Power Requirement

5Vdc +/- 10%

Power Consumption

1000mA+/-20mA

Operating Temperature Range

-10° ~ 40°

Operating Humidity Range

0% ~ 85%

Environment Rating

N/A (for indoor use only)

Regulation Compliance

FCC/CE

Camera Housing Material

Plastic

Motor Type

Stepping motor

Moving Angle

Up 90° Down 20° Left/Right 135°

LUVION prremium Baby products

Paren it (monitor)

LCD Panel Size 5"/12,7 cm
LCD Resolution H: 800 px, V: 480 px
Viewing Angle H:140°V:110°
Power Requirement 5Vdc 1A +/-5%
Power Consumption 1.03A MAX.
Operating Temperature Range -10° ~40°
Operating Humidity Range 0% ~ 85%

*NOTE

Outdoor use in France, Italy, Russia and Ukraine is not allowed

X C€

This device is for indoor use only
This item is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of European

Directives. The declaration of conformity is available through: https://www.luvion.nl/site/wp-content/
uploads/2019/11/Conformiteitsverklaring-Supreme-Connect-2.pdf



LUVION prremium Baby products

MAN UAL D’I N STRUCTIONS placer la surveillance d'un adulte.

- Utilisez uniquement les chargeurs d'alimentation fournis d'origine.
- N'utilisez jamais le produit dans des conditions humides ou a proximité de l'eau, y compris prés d'une

TABLE DES MATIERES baignoire, d'un évier, d'une cuve a lessive, sous-sol humide, etc.
- Ce produit est destiné a une utilisation en intérieur uniquement.

INTRODUCTION 48 - llest essentiel de vérifier la plage de fonctionnement et I'état du moniteur lors de l'installation initiale et
CONSIGNES DE SECURITE 48 régulierement par la suite.
CONTENU DU PACKAGE 49 - Vérifiez réguliérement la réception. Testez le moniteur avant utilisation et aprés avoir changé
CAMERAS SUPPLEMENTAIRES 49 I'emplacement de la caméra.
PRESENTATION DE L'UNITE PARENTS (MONITEUR) 50 - Nutilisez le produit qu’entre 10 ° C et 35 ° C, a I'abri de la lumiére directe du soleil et d'autres sources de
PRESENTATION DE L'UNITE BEBE (CAMERA) 51 chaleur telles que radiateurs et garder le produit bien ventilé pendant I'utilisation.
MISE EN ROUTE 53 - -Nessayez pas d'ouvrir le produit vous-méme ou vous pourriez annuler votre garantie, veuillez contacter
MENU 58 votre revendeur ou distributeur.
COUPLAGE 61
INSTALLATION TELEPHONE/TABLETTE 63 Batterie:
MENU DE LAPPLICATION 66 - -Neremplacez pas la batterie par un type incorrect. Utilisez uniquement les batteries d'origine Luvion
DEPANNAGE 67 Supreme Connect 2, I'utilisation de batteries incompatibles peut entrainer un risque d'explosion.
SPECIFICATIONS TECHNIQUES 68 - Chargez complétement le moniteur avant la premiére utilisation, pour garantir une capacité de batterie

optimale. La batterie est complétement chargée lorsque le voyant de charge, sur le c6té du moniteur,
INTRODUCTION devient vert.

- Jetez les batteries usagées conformément aux instructions.
Merci d’avoir acheté le Luvion Supreme Connect 2. Maintenant, vous pourrez voir et entendre votre bébé (ou méme
plusieurs bébés / enfants en utilisant jusqu’a trois caméras supplémentaires) n‘importe ot dans et prés de la mai-

son grdce d Iécran de surveillance bébé 5” dédié et partout ailleurs via votre smartphone ou tablette. CONTENUS DU PACKAGE
Veuillez conserver l'original du regu de vente daté pour votre gestion personnelle et preuve de garantie. Pour les
problémes de service et de garantie, une copie vous sera toujours demandée. Pour les problémes de garantie, Le Supreme Connect 2 comprend les composants suivants:
vous pouvez contacter votre revendeur Luvion ou votre distributeur Luvion local. Plus d'informations peuvent étre
trouvées sur notre site Web: www.luvion.com. e N\
Ce manuel d'utilisation vous fournit toutes les informations nécessaires pour une utilisation siire, agréable et (@)
facile du Luvion Supreme Connect 2. Avant utilisation, nous vous demandons de lire attentivement ce manuel h - g
d'utilisation. Nous vous demandons une attention particuliére pour les consignes de sécurité ci-dessous == E
@ i
LUVION f— e — e
Delft, The Netherlands Unité bébé (caméra)
www. luvion.com 3 Support de fixation Unité parents (moniteur)
CONSIGNES DE SECURITE Ll U
- AVERTISSEMENT: DANGER DE STRANGULATION - Gardez le cordon d’alimentation hors de portée K/. ’\/
des enfants ! NE placez JAMAIS la caméra ou les cordons a moins de 1,5 métre du berceau ou du parc. L L @ \i
- N'utilisez jamais de rallonges avec des adaptateurs secteur pour éviter les enchevétrements. o
- Utilisez uniquement les adaptateurs secteur fournis. Branchez uniquement sur le courant domestique Adaptateurs secteur Manuel d'utilisation Cheuvilles et vis
standard (100 ~ 240 volts AC). \ /

- Ce produit contient de petites piéces pouvant provoquer un étouffement. Gardez les petites pieces hors
de portée des enfants.

- Ce produit n'est pas un jouet. Veuillez empécher les enfants de jouer avec le produit.

- Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé comme moniteur médical et son utilisation ne doit pas rem-



CAMERAS SUPPLEMENTAIRES

Le Luvion Supreme Connect 2
prend jusqu’a quatre caméras
en charge. Vous pouvez
désormais surveiller plusieurs
enfants ou chambres en méme

\
temps. \—)
—

PRESENTATION DE L'UNITE PARENTS (MONITEUR)

coooo

X
oo ooo

\

I
B
o

VUE DE FACE
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VUE ARRIERE

Antenne. Envoie a et recoit des données de I'unité bébé.

Bouton marche/arrét. Allume ou éteint |'unité parents.

Microphone. Les sons détectés par ce microphone seront transmis a I'unité bébé (caméra) lorsque vous
appuyez sur le bouton ‘conversation’.

Barre de son. Les LED indiquent le niveau de son détecté par I'unité bébé. La quantité de LED qui sont
allumées indique l'intensité du son détecté.

DC in. Connecte I'adaptateur DC 5V inclus pour alimenter et / ou charger I'unité parents.

Ecran. Ecran LCD tactile 5"

Compartiment batteries. Ce compartiment permet de remplacer la batterie. Utilisez uniquement les
batteries d'origine Luvion.

Support. Vous permet de positionner I'unité parents sur une surface plane.

Haut-parleur. Reproduit le son de l'unité bébé.



PRESENTATION DE L'UNITE BEBE (CAMERA)

0000
D),

=
o

VUE DE FACE VUE ARRIERE

VUE DE DESSOUS

1. Capteur de lumiére. Permet a I'unité bébé de se corriger dans des conditions d‘éclairage changeantes.

2. LEDsIR. Permet une vision nocturne sur une distance de 5m, sont activées automatiquement dans des
conditions de faible luminosité.

3. Objectif de la caméra. Détecte |'environnement visuel et I'envoie a I'unité parents.

4. Microphone. Détecte le son et I'envoie a I'unité parents.

5. Capteur de température. La température ambiante mesurée est affichée sur I'écran de I'unité parents.

6. Haut-parleur. Permet de parler a distance a votre enfant.

7. Antenne. Envoie a et recoit des données de 'unité parents.

8. Entrée d’alimentation. Entrée pour I'adaptateur d'alimentation Luvion 5V 2A.

9. Bouton marche / arrét. Appuyez sur <marche» ou «arrét» pour allumer / éteindre I'unité bébé.

10. Bouton de couplage. Etablit une nouvelle connexion entre I'unité bébé et I'unité parents pendant le
processus de couplage. Le couplage doit étre utilisé lors de l'installation d’'une caméra supplémentaire
ou lorsque le moniteur ne reconnait pas I'unité bébé. Consultez la page xx pour plus d'informations sur le
processus de couplage.

11. Connecteurs du support de fixation. Connectent I'unité bébé au support de fixation inclus, qui peut
étre fixé au mur ou au plafond.

12. Bouton de réinitialisation. Appuyez sur ce bouton pour réinitialiser la caméra ou changer le mode de la
caméra.
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MISE EN ROUTE

INSTALLATION DE L'UNITE PARENT (MONITEUR)

Déballez soigneusement 'unité parents (moniteur).

2. Connectez I'adaptateur secteur a I'unité parents et a la prise de courant. L'unité parents commencera
a se charger; le voyant LED va s'allumer (rouge). Ce voyant passe au vert lorsque 'unité parents est
complétement chargée. Lors de la premiére utilisation, veuillez charger I'appareil complétement pour
assurer une capacité optimale de la batterie.

A _’i,f’

@ REMARQUE : CHARGEZ COMPLETEMENT L"UNITE PARENTS AVANT LA PREMIERE UTILISATION.

Appuyez et maintenez le bouton marche / arrét enfoncé. L'écran d'introduction Luvion va s'afficher.

0 0 « 0 0
§ ‘| LUVION

INSTALLATION DE L'UNITE BEBE (CAMERA)

Avant d'installer I'unité bébé (caméra), planifiez soigneusement ol et comment vous souhaitez la
positionner. Assurez-vous de prendre en compte la longueur du céble d'alimentation et la position de la prise
de courant, car I'unité bébé (caméra) doit toujours étre branchée sur secteur.

1. Déballez soigneusement |'unité bébé (caméra).
2. Placez I'unité bébé dans la position souhaitée. Vous pouvez placer I'unité bébé sur une table / armoire,

ou vous pouvez la monter sur un mur ou un plafond. Vous pouvez utiliser le support de fixation pour
monter la caméra sur un mur ou un plafond avec les chevilles et vis fournies.

REMARQUE : AVANT D'INSTALLER DEFINITIVEMENT L'UNITE BEBE (CAMERA), ASSUREZ-VOUS QUE LA CONNEXION SANS FIL ENTRE
L’UNITE BEBE ET L'UNITE PARENTS EST SUFFISANTE. VERIFIEZ CELA LORSQUE L'UNITE PARENTS ET L’UNITE BEBE SONT SITUEES TELLES
QUE VOUS SOUHAITEZ LES UTILISER.

REMARQUE : EVITEZ D'INSTALLER L'UNITE BEBE PRES DES MURS OU TOUT AUTRE OBSTACLE ENTRE L'UNITE BEBE ET L'UNITE PARENTS.
POUR UNE BONNE SENSIBILITE SONORE ET D'IMAGE, IL EST RECOMMANDE DE PLACER L'UNITE BEBE A UNE DISTANCE DE 1,5 A 3 M.




C

monté au mur monté au plafond

3. Connectez I'adaptateur secteur a I'unité bébé et a une prise de courant.

\ |
L

e
. [=]
— - o

4. Faites glisser le bouton marche / arrét pour allumer la caméra.

e

e T ! i
t — I e

L'unité parents affichera la vidéo de I'unité bébé, lorsque les deux sont allumées et a portée I'une de l'autre.
Le message «hors de portée» s'affiche sur I'écran de I'unité parents lorsque I'unité bébé est hors de portée de
I'unité parents ou lorsque l'unité bébé n'est pas allumée ou reconnue.
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SE SERVIR DU SYSTEME

La vidéo de I'unité bébé sera affichée sur
I'écran de I'unité parents lorsque les deux
sont allumées. Les icones sur I'écran sont

expliquées ci-dessous. _.% 23 °C w 00:55._@
1. Indicateur de signal. &# ‘\
Lindicateur de signal indique la qualité :
de la connexion entre les unités. o, a "
Aucune barre n'indique un signal faible a ‘ :
et 4 barres indiquent le signal le plus (" /
fort (voir tableau).

2. Horloge. Affiche I'heure qui a été
réglée sur le moniteur.

3. Indicateur de canal. E Lindicateur de

canal affiche le canal actuel. Signal strength Indicator Warning

Perfect Yl None
4. Surveillance a distance. ﬂ Indique
I'état de la surveillance a distance. Good I" None
Lorsque la surveillance a distance est Fair YI None
activée (en blanc), cela signifie que Low t Out of Range
I'application caméra est accessible a -
distance, sinon le ﬂ esten gris. No Signal Y Out of Range

5. Indicateur de zoom. Indique que la vidéo de l'unité bébé est agrandie 1x, 1,5x ou 2x.
6. Haut-parleur silencieux 4] Indique que le son du haut-parleur du moniteur est coupé.

7. Indicateur de batterie. Indique le niveau de batterie de I'unité parents.
Lindicateur de niveau de batterie affichera le niveau de charge selon cinq états:
Batterie faible: rouge clignotant
Batterie ¥4 pleine: rouge
Batterie 2 pleine: blanc, 1 bar
Batterie 3 pleine: blanc, 2 barres
Batterie pleine: blanc, 4 barres (I'alimentation n'est pas connectée)

Lorsque I'alimentation est connectée, I'icone de I'éclair s'affiche.

8. Indicateur de température. Affiche la température mesurée par l'unité bébé.

9. Compteur de temps de repas. 5l Affiche le compte a rebours jusqu’a I'heure du repas de bébé.

10. 10.  Veilleuse allumée / éteinte Indique que la veilleuse est allumée / éteinte. Allumez / éteignez la
veilleuse depuis le moniteur.

11. Mode quadruple. B Appuyez sur ce bouton pour passer en mode quadruple. Lorsque deux caméras
sont couplées, le mode sera divisé (deux écrans). Vous ne pouvez pas écouter le son des caméras en
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mode quadruple ou divisé. température haute et basse.
12. Indicateur ‘Conversation’ Appuyez et maintenez ce bouton si vous voulez parler a I'unité bébé,
relachez-le pour écouter a nouveau le son de la caméra. 23. Date et heure et minuterie @ Configurez la date et I'heure du systeme et la minuterie pour I'heure
Remarque: du repas de bébé.
a) Le bouton «Conversation» n"apparait quen mode Live View avec une seule caméra
b) Si la caméra était en train de jouer une berceuse, la berceuse sera mise en pause jusqu'a ce que le 24. Volume de la caméra et de I'alarme () Vous pouvez régler le volume de la caméra et de I'alarme.
bouton « conversation » soit relaché.
) Le réglage du volume du haut-parleur de la caméra est identique au volume de la berceuse 25. Langue @ Réglage de la langue du moniteur, six options: anglais, allemand, francais, italien,

(sélectionnez = >1}) > ). néerlandais et espagnol.

Lorsque vous utilisez I'écran tactile, la vue 26. Par défaut E Réinitialise le moniteur a ses paramétres d'usine.
de droite s'affiche sur votre écran.
27. Accueil . Revenir a la vue en direct.
13. Menu i= Ici, vous pouvez modifier les
parametres du moniteur et de la caméra.
L
14. 14. Commandes de navigation ' -
Utilisez les icones fléchées pour effectuer
un panoramique / incliner a distance de la

AVERTISSEMENT HORS DE PORTEE

caméra. Lorsque I'unité bébé est placée trop loin de I'unité
parents, le message d'avertissement «hors de
portée» apparait sur I'écran de l'unité parents et
15. Volume du moniteur + Ajustez le volume du moniteur vers le haut «+» et vers le bas «-». la vidéo commence a clignoter. Lorsqu'il n'y a pas
de connexion entre |'unité bébé et I'unité parents, OUT OF RANGE
16. Zoom avant / arriére a Prend en charge le zoom numérique x1, x1,5, X2. I'écran de I'unité parents sera noir et affichera le

message d'avertissement «hors de portée».
17. Berceuse n Appuyez sur I'icone de berceuse pour activer / désactiver les berceuses. Joue 3 chansons
préprogrammeées. Choisissez 1 morceau Pour améliorer la portée du moniteur, dirigez
spécifique ou «Tout» au-dessus de I'antenne du moniteur vers le haut.
1 2 3 ou «tout» sera affiché. Vous

pouvez choisir une berceuse spécifique
que vous souhaitez jouer ou faire jouer
les 3 berceuses par la suite,de 1a2a3
etde nouveaua 1.

RemARQUE: Si rapprocher I'unité bébé et I'unité

@ parents n'aide pas, essayez de coupler a
nouveau l'unité bébé et I'unité parents. Voir le
chapitre couplage.

Dans le menu du moniteur *= vous
verrez I'écran sur la droite.

18. Retour - Enregistrez les parametres
et revenez a la page précédente.

1
19. Luminosité ':‘,1:' Vous pouvez régler la luminosité de chaque caméra individuelle.

P
20. Coupler/ Dissocier une caméra \.I.f Vous pouvez connecter jusqu’a 4 caméras a votre systéme.
21. vox WOK Réglez la sensibilité VOX pour détecter les niveaux sonores faibles ou élevés.

22. Température ﬂ Vous pouvez définir 'unité en degrés Celsius ou Fahrenheit, et définir une alerte de



ECRANS DU MENU

rl“\
MENU > CAMERA > COUPLAGE =+

Vous pouvez utiliser la fonction de couplage pour
rétablir la connexion, établir une nouvelle connexion
ou supprimer une connexion entre I'unité bébé et
I'unité parents. Il vous permet également de connecter
des unités bébé supplémentaires a I'unité parents.
Pour plus d'informations, voir pages 37 et 38.

> Utilisez I'écran tactile pour sélectionner le canal / la
caméra que vous souhaitez coupler / dissocier.

> L'unité parents commencera un compte a rebours
(ou lors du découplage, retirezimmédiatement la
caméra). Pendant ce temps, appuyez brievement sur
le bouton de couplage de I'unité bébé.

MENU > VOX (activation vocale) %

Ici, vous pouvez activer / désactiver et modifier la
sensibilité de la fonction vox pour chaque caméra
séparement.

> VOX peut étre réglé différemment pour chaque
caméra, appuyez sur les symboles de caméra en
haut de I'écran pour basculer entre les caméras.

> Apres avoir sélectionné la bonne caméra, choisissez
si vous souhaitez VOX [activé] ou [désactivé].

> SiVOX est désactivé, I'écran restera toujours allumé.
Lorsque le mode VOX est activé, le moniteur passe
en“mode veille”VOX aprés quelques secondes.

> Choisissez parmi les options de menu [éléVé] et
[faible] pour régler la sensibilité.

> Lorsque la sensibilité VOX est réglée sur élevé, des
sons plus doux seront détectés et le moniteur sortira
plus rapidement du «mode veille» VOX.

menu > DATE, HEURE ET ALARME @

Ces trois menus vous permettront de régler la date,
I'heure & I'alarme d’heure de repas.

> Appuyez sur le symbole du calendrier pour régler
la date

> Appuyez sur le symbole de I'horloge pour régler
I'heure

7
£

Unpair camera?

oo ooo

Pair additional
camera?

Unpair camera?

Pair additional
camera?

(/

oCoOoo o

\§

ocoooo
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> Appuyez sur le réveil pour régler une alarme
de repas

menu > LANGUE %

> La langue par défaut des menus de l'unité
parents est I'anglais. Cependant, l'espagnol, le
francais, I'allemand, l'italien et le néerlandais
sont également disponibles. Utilisez ce menu
pour changer la langue.

> Utilisez I'écran tactile pour sélectionner votre
langue préférée.

1

menu > LUMINOSITE %
Vous pouvez modifier la luminosité de la
vidéo de 'unité bébé dans ce menu. Lorsque
l'image de la vidéo est trop sombre, essayez
d’augmenter la luminosité. La luminosité
minimale est de zéro barre et la luminosité
maximale est de 5 barres.

> Appuyez sur «-» ou «+» sur I'écran tactile pour
diminuer ou augmenter la luminosité.

> Laluminosité peut étre réglée différemment
pour chaque caméra, appuyez sur les
symboles de la caméra en haut de I'écran
pour basculer entre les caméras.

menu > TEMPERATURE ﬂ

L'unité bébé (caméra) est équipée d'un capteur
de température. Vous pouvez définir une alerte
de température pour étre averti lorsque la
température est trop basse / trop élevée. Cette
fonction ne doit étre utilisée qu'a titre indicatif
et n'est pas destinée a remplacer la surveillance
d’un adulte.

> Touchez «on» et «off» sur I'écran tactile pour
activer ou désactiver I'alarme. L'alarme est
activée lorsque «on» s'affiche sur votre écran.

7

oo ooo

\

Espafiol

Francais

7
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> > Touchez les symboles haut «A» ou bas «v»
sur votre écran tactile augmente / diminue la
température minimum ou maximum pour la
fonction d'alarme.

> Appuyez sur le symbole «c °» ou «F °» pour
basculer entre celsius et Fahrenheit. La valeur
que vous voyez sur votre écran est active.

venu > VOLUME 00

Vous pouvez modifier le volume de la caméra et
des fonctions d'alarme du moniteur.

> Sélectionnez le symbole de la caméra
pour régler le volume de la caméra pour
‘conversation’ et berceuses. Utilisez les
symboles «» et «+» pour diminuer /
augmenter le volume.

> Sélectionnez le symbole de la cloche d'alarme
pour régler le niveau de volume des fonctions
d’alarme du moniteur. Utilisez les symboles
«» et «+» pour diminuer / augmenter le
volume.

menu > PARAMETRES PAR DEFAUT H

Utilisez ce menu pour restaurer les paramétres
par défaut (réglages d’usine).

> Utilisez I'écran tactile pour confirmer votre
choix.

> Aprés une réinitialisation, les paramétres du
moniteur sont réinitialisés aux paramétres
d'usine d'origine.

ooooo

REMARQUE: [a restauration des
parametres par défaut n'affectera pas
les parameétres de couplage. Les unités
bébé resteront couplées avec I'unité
parents.

oo ooo

Reset to default?
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COUPLAGE

Utilisez la fonction de couplage pour connecter une unité bébé (caméra) a I'unité parents (moniteur). Jusqu'a

4 unités bébé peuvent étre connectées au moniteur. Elles doivent étre couplées sur un canal différent..

Allumer l'unité bébé (caméra) en
faisant glisser le bouton marche /
arrét vers la position «on».

Maintenez enfoncé et appuyez sur le bouton
marche / arrét pour allumer 'unité parents
(moniteur).

Appuyez une fois sur |'écran tactile pour
activer I'écran de réglage a droite, puis

appuyez sur le bouton de menu = a
I'écran.

Appuyez sur I'icone du menu de couplage
:Ij pour ouvrir le menu de COUPLAGE
CAMERA.

¥

LUVION
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INSTALLATION TELEPHONE / TABLETTE

8 g - Suivez les étapes ci-dessous pour configurer votre caméra pour un acces a distance via votre routeur domes-
Choisissez I'un des canaux de caméra disponibles Unpalr camera? [rp— tique. Apres avoir configuré la connexion, vous pouvez vous connecter a votre caméra depuis nimporte ou
pour coupler la nouvelle caméra.

via I'application SmartBabyCam pour Android et iOS. Vous pouvez utiliser 'accés a distance via I'application
tout en surveillant simultanément le bébé sur le moniteur 5 ”!

Palr addltional Pair additional
camera? camera?

=— — @ Pour assurer la meilleure connexion possible au routeur pendant le processus de configuration,
veuillez éteindre le moniteur.

INSTALLATION I0S ET ANDROID

PLEASE PRESS . . o
PAIR KEY Téléchargez et installez I'application SmartBabyCam

ON CAN:EZRA SIDE pour iOS ou Android.

coocoo

Un compte a rebours s'affiche a I'écran.

Appuyez brievement sur le bouton PAIR de
I'unité bébé (caméra) en bas de la caméra pour
coupler l'unité bébé (caméra) a l'unité parents
(moniteur). Allumez la caméra, maintenez enfoncé le bouton
«reset» jusqu’a ce que la caméra clignote 3 fois.

Apres environ 5 secondes, appuyez briévement sur le
bouton «reset », la veilleuse de la caméra va clignoter
rapidement.

Aprés environ 30 secondes, appuyez a nouveau
brievement sur le bouton « reset », la veilleuse se
mettra a clignoter lentement.

La vidéo de la caméra devrait maintenant étre
affichée a l'écran.

o/ KPNNL 161 8@ s52%m)
{ Instellingen Wifi
wi ©

v/ 9V7YGM2UVJHEADYW111A @ @

MIIN NETWERKEN

Luvion Premium Babyproducts 1 & = (O
Accédez aux parametres de votre téléphone \ Sans fil

et réseaux \ WLAN, recherchez le SSID (nom du WiFi)
avec le nom xxxxx111A et connectez-vous au SSID.

Luvion Premium Babyproducts2 & = (1)

Luvion Premium Babyproducts3 & = ()
ANDERE NETWERKEN 5,

DIRECT-AQ-HP OfficeJet 7510 & = (D)

Ziggo a= @

Ander...

Vraag om verbinding Meld



LUVION prremium Baby products

ETAPES 4-6 (POUR ANDROID VOIR PAGE SUIVANTE) ETAPES 4-6 ANDROID (POUR 10S VOIR PAGE PRECEDENTE)

Ci-dessous les 3 derniéres étapes pour iOS, elles sont tres similaires pour Android, mais pour les instructions
exactes sur Android voir la page suivante.

Ci-dessous les 3 derniéres étapes pour Android, elles sont trés similaires pour iOS, mais pour les instructions
exactes sur iOS voir la page précédente.

OuVreZ |’app|ication W KPNNL = 11:29\ 8@ e3v%m

SmartBabyCam, ap-

puyez sur «+» pour

ajouter un appareil et
scannez le code QR au

bas de la caméra. LUID @

sera automatiquement
reconnu. Vous n‘aurez
qu’a entrer le nom de

la caméra de votre
choix et le mot de passe
par défaut: 000000 et
appuyez sur enregistrer
pour confirmer.

Vous revenez maintenant a I'écran de démar-
rage et voyez que la caméra est en ligne. Lor-
sque vous essayez d'accéder a la caméra pour
la premiere fois, cela vous fera changer le mot
de passe standard en un mot de passe per-
sonnel sécurisé (le nouveau mot de passe doit
contenir au moins 6 caractéres, avec au moins
une lettre majuscule, une lettre minuscule,

un chiffre et un caractere spécial (choisissez
parmi:~ '@ #$% A* () _-+=[{}0.2/).

Aprés avoir changé le mot de passe, appuyez
sur l'icone Modifier I'appareil =, recherchez
le <Réglage WiFi»: entrez le SSID de votre
réseau WiFi (vous ne pouvez connecter la
caméra qu'aux réseaux WiFi 2,4 GHz) et saisis-
sez son mot de passe et appuyez sur envoyer.
La veilleuse va maintenant s'allumer
continuellement, une fois que vous voyez

la veilleuse clignoter 3 fois puis séteindre,

la configuration a réussi. Veuillez fermer
I'application et la relancer, vous pouvez alors
accéder a distance a votre caméra sur un
smartphone depuis n'importe quel endroit.

Al KPNNL = 1326 @as%® . TKNNL® 32 LG

Cancel Add Device (¢} Cancel Add Device Save

Add QRCode Name Baby room @
@ uID 9V7YGM2UVJHGADY...

Password ~ eeeeed

9 Wachtwoorden

1]12]3j4|5]6]7]8]9]0

-1/ ) €j&lel”
o= REARREE
nsc @ spatie return

w KPNNL 4G 139 weem o KPNNL 4G 1:39 B oG
T — Cancel  Modify password OK
@ Baby room [offline] = 1The password At least 6 characters.
= 2.The password contains at least one uppercase, one
lowercase, one digit, and one special character
3.Available special characters: ~'1@#$%"*()_-+=101].2/
old
New
Current password is
unsecure.Please change the Confirm
password.
OK
w KPNNL S 42 weem) w KPNNL 11:45 [
e = Back Edit Device
Baby room [Online] 854x280 S Baby room
@ 9V7YGM2UVJHSADYWI11A
L = - Name  Baby room
A< Tl Connection Status Online
L
. @ @ €\ Advanced Setting
& Smart Link
= WiFigetting
i

= Device Setting

>3

Ouvrez I'application SmartBabyCam, appuyez
sur «ajouter un appareil» et appuyez sur
«scan» pour scanner le code Qr au bas de la
caméra pour que |'UID soit automatiquement Fasstord:
reconnu. Choisissez le nom de la caméra et
entrez le mot de passe par défaut: 000000 et
confirmez.

==

Name:

Vous revenez maintenant a I'écran de démar-
rage et voyez que la caméra est en ligne. Lor-

sque vous essayez d'accéder a la caméra pour SR

la premiére fois, cela vous fera changer le mot g.:;igmé‘g‘w;:;“p?”*
de passe standard en un mot de passe per- Modify Password S

sonnel sécurisé (le nouveau mot de passe doit M curentpaesvoris nsecure,pease change S

the password.

contenir au moins 6 caractéres, avec au moins oK

une lettre majuscule, une lettre minuscule,
un chiffre et un caractére spécial (choisissez
parmi:~"@# %% A* () _-+=|{}0.?/).

Aprés avoir changé le mot de passe, appuyez 8 | =

S = Back Edit Device
sur l'icone Modifier I'appareil =, recherchez )
— BABY ROCM [Online] 854x480
le <Réglage WiFi»: Sélectionnez votre réseau @ BABY RooM
. 9VIYGM2UVJHSADYW111A
WiFi SSID (vous ne pouvez connecter la f =
Name: BABY ROOM

caméra qu'aux réseaux WiFi 2,4 GHz) et saisis- " Q
sez son mot de passe et appuyez sur envoyer. -

La veilleuse va maintenant s'allumer ) T oomecknzi o
continuellement, une fois que vous voyez — >
la veilleuse clignoter 3 fois puis séteindre, P— 5

la configuration a réussi. Veuillez fermer
I'application et la relancer, vous pouvez alors
accéder a distance a votre caméra sur un
smartphone depuis n'importe quel endroit.

WiFi SEE >



MENU DE L'APPLICATION

Il est possible grace a l'application de regarder le flux de la caméra en direct avec l'audio et la vidéo disponi-
bles tout en vous permettant de parler a votre bébé et d'utiliser la fonction panoramique / inclinaison de

la caméra. Vous pouvez également prendre des instantanés et utiliser des notifications pour vous alerter
lorsqu'il y a du son prés de la caméra. Lorsque vous sélectionnez un flux en direct de caméra, vous verrez les
4 icones ci-dessous sous votre flux vidéo:

Bibliotheque de snapshot : ici, vous pouvez voir tous les instantanés / photos stockeés.
Snapshot : prenez un instantané / une photo en direct.
@ Son / muet : appuyez sur cette icdne pour activer ou couper le son.

Talk Back: touchez cette icone pour activer / désactiver le Talk Back, lorsque vous étes actif, vous pou-
vez parler a travers la caméra.

En plus de ces icones, deux autres fonctions peuvent étre contrdlées:

PAN/TILT: Balayez vers le haut / bas ou vers la gauche / droite pour déplacer la caméra dans la direction que
vous souhaitez.

PLEIN ECRAN: affichez le flux de la caméra en plein écran en tournant votre téléphone a 90 ° du mode por-
trait au mode paysage.

Outre les commandes de la vue en direct, il existe également certains paramétres que vous pouvez modifier
dans le menu. Pour accéder au menu, appuyez sur I'icone = Ici, vous pouvez modifier les paramétres suiv-
ants:

 KPNNL & 11:45 @ @ 60%m )

NOM: Ici, vous pouvez changer le nom que vous avez donné & votre | Back Edit Device

caméra. .
Baby room

ETAT DE CONNEXION: Ici, vous pouvez vérifier le statut de la SN 2UNCHDAD WA

connexion actuelle. Cliquez ici pour essayer de rétablir une

connexion. @ Name  Baby room

REGLAGE AVANCE: Pappuyez pour accéder au menu des
paramétres avancés. Vous trouverez ici les options suivantes: Tl Connection Status Online
« MOT DE PASSE CAMERA : permet de modifier le mot de passe de
la caméra. Q
« QUALITE VIDEO PREFEREE : réglez la qualité vidéo sur élevée ou
faible. Une qualité vidéo inférieure fournira une image plus fluide & Smart Link
lorsque la connexion n'est pas optimale.
- AVERTISSEMENT DE NOTIFICATION : activez les notifications et = WiFi Setting
définissez un intervalle. Si vous définissez un intervalle, I'application
ne fournira pas de nouvelle notification pour la période
sélectionnée aprés une notification préalable. Vous pouvez
également stopper complétement les notifications.

« INFORMATIONS SUR LAPPAREIL: affichez les informations sur le

Advanced Setting
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réseau de la caméra.

SMART LINK: Actuellement indisponible..

CONFIGURATION WIFI: a utiliser uniquement lors de l'installation initiale pour établir une connexion entre la
caméra et le routeur..

DEPANNAGE

Si vous rencontrez des problemes avec le Luvion Supreme Connect 2, il existe souvent une solution simple et
rapide. Veuillez essayer ce qui suit :

Problem Solution

Pas de vidéo de l'unité 1. vérifiez I'alimentation électrique de I'unité bébé. Assurez-vous que

bébé I'adaptateur secteur est branché et que le voyant d'alimentation
vert est allumé.

2. Assurez-vous que l'unité parents est allumée.

Assurez-vous que l'unité bébé est a portée de I'unité parents.

4. Assurez-vous que I'unité parents n'est pas en mode VOX (appuyez
sur le bouton d'alimentation pour quitter le mode VOX)

w

Vidéo qui freeze / 1. Rapprochez I'unité bébé de I'unité parents.
J'ai un faible niveau de 2. Essayez de repositionner I'unité bébé et / ou I'unité parents (loin
réception / message “hors des murs) pour améliorer la réception.
de portée” constant 3. PlacezI'antenne de l'unité parents en position verticale.
4,  (Re)couplez I'unité parents avec I'unité bébé (voir chapitre
couplage)
Problemes audio 1. Assurez-vous que le volume de I'unité parents n'est pas en

sourdine. Appuyez sur le bouton + volume de I'unité parents pour
augmenter le volume.

2. Assurez-vous qu'il y a du son a portée du microphone de l'unité
bébé.

3. Sil'unité émet un bruit strident et puissant, éloignez davantage
I'unité bébé de I'unité parents.

La vidéo est ou est 1. Essayez de rapprocher I'unité bébé de I'unité parents.
devenue saccadée 2. Retirez les obstructions entre le bébé et I'unité parents.
3. Placez I'antenne de I'unité parents en position verticale.

La batterie de l'unité Utilisez le mode d'économie d'énergie ou remplacez la batterie par une
parents sépuise trés nouvelle batterie Luvion d'origine. Les batteries d'origine peuvent étre
rapidement achetées chez votre revendeur Luvion local.

L'écran est figé et je ne Essayez de retirer la batterie de I'unité parents pour éteindre l'unité
peux pas utiliser le bouton | parents. Vous pouvez utiliser le bouton marche / arrét pour le rallumer
marche / arrét pour aprés avoir réinséré la batterie.

éteindre I'unité parents.




SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Spécifications générales

Gamme de fréquence de fonctionnement

2.4GHz(FHSS) 2.4GHz(WiFi)

Puissance d'émission

17 dBm Max (FHSS) 15+/-1dBM (WiFi)

Réception de la sensibilité

-88 dBm(FHSS) -89 dBm(WiFi)

Type de spectre étalé

FHSS, WiFi

Type de modulation

GSFK, 502.11g/n

Débit de données

4 Mbps(FHSS), WiFi(802.11b/g/n)

Distance de transmission

300m Ligne de vue (caméra a moniteur)

150m ligne de vue (caméra vers routeur)

La portée de transmission réelle peut varier en
fonction de votre environnement. Des objets
tels que des murs ainsi que d’autres appareils
fonctionnant a 2,4 GHz peuvent limiter la portée
de transmission maximale..

Type de capteur d'image

Unité bébé (caméra)

Capteur d'image CMOS couleur 1/4”

Pixels efficaces

H: 1280 px, V: 1024 px

Résolution de I'image

Elevé: 1280 * 720 (MAX 1,7 Mbps)
Faible: 854 * 480 (MAX 0,7 Mbps)

Balance des blancs

Automatique

Lentille 3.95mm,F2.2

Champ de vision 55°

IR On/Off 15-25 Lux Off, 5-15 Lux On
Type de LED IR/ vision nocturne 940 nm/5m

Sortie haut-parleur 0.5 W Max

Puissance requise

5Vdc +/- 10%

Consommation dénergie

1000mA+/-20mA

Plage de température de fonctionnement

-10° ~ 40°

Operating Humidity Range

0% ~ 85%

Evaluation environnementale

Non applicable (pour usage intérieur unique-
ment)

Conformité aux réglementations

FCC/CE

Matériau du boitier de la caméra

Plastique

Type de moteur

Moteur pas a pas

Angle de déplacement

Haut 90° Bas 20° Gauche / Droite 135°
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U parents (moniteur)

Taille du panneau LCD 5/12,7cm
Résolution LCD H: 800 px, V: 480 px
Angle de vue H:140°V:110°
Puissance requise 5Vdc 1A +/-5%
Consommation d'énergie 1.03A MAX.
Plage de température de fonctionnement -10° ~ 40°
Plage d’humidité de fonctionnement 0% ~ 85%

-NOTE

L'utilisation en extérieur en France, en Italie, en Russie et en Ukraine n'est pas autorisée

X C€

This device is for indoor use only
Cet article est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des directives

européennes. La déclaration de conformité est disponible via: https://www.luvion.nl/site/wp-content/
uploads/2019/11/Conformiteitsverklaring-Supreme-Connect-2.pdf



MHCTPYKL A NMNO SKCIMJTYATALUN

KPATKOE COAEPXXAHUE

BBEAEHWE 70
WHCTPYKL WA MO BE3OMNACHOCTU 70
KOMMEKT NOCTABKU 71
JONOJIHUTEJIbHbIE KAMEPbBI 71
ONMUCAHWE POOAUTENBCKOTO BJTIOKA (MOHUTOP) 72
OMWCAHWE OETCKOTO BJIOKA (KAMEPA) 73
HAYAJIO NCMOJIb3OBAHUA 75
MEHIO 80
COMPAXEHWE KAMEPbI C MOHUTOPOM 83
NOAKNMIOYEHNE CMAPTOOHA/MNAHLWIETA K KAMEPE 85
MEHIO MPUTOMXEHUA 88
MOWCK W YCTPAHEHWE HEMCIPABHOCTEN 89
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN 90
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OT Wrpbl feTell C 3STUM NPOAYKTOM.

- DTOT NPOAYKT He npefHa3HayeH 1A 1CNoMb30BaHWA B KauecTBe MeANLMHCKOro MOHUTOPA, 1 ero
MNCMONb30BaHMe He JOMKHO 3aMeHATb Hafi30P B3POC/IbIX.

- Hukorpa He ncnonb3yiiTe yCTPOWCTBO B MOMELLEHMNAX C MOBbILLIEHHON BNIAXXHOCTbIO UV PAAOM C BOLOW, B
TOM Ymncsie PAAOM C BaHHOW, PaKOBUHOW, BaHHOW ANA CTUPKU, NOABaNbHbIMU MOMELLEHUNAMU U T.4.

- [laHHOe n3genve npefHa3HaueHo TONMbKO Afsl UCMONb30BaHNA B MOMeLLeHUN.

- BaHo, uTo6bl Bbl NpoBepAM PaboToCnoCOOHOCTb YCTPOMCTBA NPY NEPBOHAYANbHON YCTaHOBKE U
perynapHo, B npoLecce NCNonb30BaHNA.

- PerynsapHo npoBepsiiTe Ka4eCTBO CBA3M MEXAY MOHUTOPOM 1 KaMepoli, 0CO6EHHO Nocse U3MEHeHUA
MECTOMONOXEHNA KaMmepbl U MOHUTOPA.

- Wcnonb3yiite n3genve Tonbko npu temnepatype ot 10 ° C go 35 ° C, He gonyckaiTte nonagaHna NPAmMbIX
COJNHEUHbIX Jy4eil 1 APYrux onacHbIX UCTOYHMKOB TEMNa, TaKMX Kak pafmaTopbl, 1 obecrneuste XOpoLLyio
BEHTUIALMIO YCTPONCTBA BO BPEMA 1CMOMb30BaHWA.

- He nbiTanTech BCKpbIBaTb M3feNMe CAaMOCTOATENbHO, MHaye Bbl MOXETe NMNWNTLCA rapaHTumn. Obpatutech

K MeCTHOMY Aunepy uiv npeacTaBuUTento.

bamapeu:
- He nbiTantech 3ameHnTb 6aTapeto Ha aHanor. /icnonb3yiiTe ToNbKO opurMHanbHble 6aTtapen Luvion Su-

BBEAEHUE

bnazodapum sac 3a nokynky sudeoHsHu Luvion Supreme Connect 2. Tenepb 861 cMOXeme 8udeme U c16ILAdMb
cg0ez0 pebeHka (usnu cgoux 0emel, UCNO/Ib3yA 0OOHOBPEMEHHO 00 Yembipex 00NOSIHUMEsTbHbIX Kamep) 8 II06omM
Mecme: 8 K8apmupe, 8 dOMe, UsIU HA yuye, UCnosb3ys 01 3mo2o 5-0toliMo8bIli MOHUMOP 8UOEOHAHU UJTU

8aw cmapmegoH/ nnaHwem (npu yc08uu Ymo y cmapmeoHa/naaHwema 6ydem 803MOXHOCMb 8b1X00A 8
uHmepHem). [oxanylicma, coxpaHume mogapHeili Yek No0MeepX0aroyuli 8awy NOKYNKy Ha NPOMSXeHuUU
8ce20 2apaHmMuliHozo cpoka. [To sonpocam o6CyKUBAHUA U 2apdHMuU 8ac NONPOCAM npedsasUMb MOBAPHbIU
ueK NoKynku. o 8cem 8onpocam eapaHmMuu 8bl Moxeme 06pamumsCs K 8awemy ousepy Luvion unu mecmHomy
oucmpu6bbiomopy Luvion. bonee nodpo6Hyio UHGOPMAyUI0 MOXHO Halimu Ha Hawem caliime: www.luvion.com.

3mo pyko8odcmao nosb3osamesns npedocmassisgem 8am NOOPOBHYIO UHPOPpMAyuio, He06Xo0UMYIo 071
6e30ndcHo20, NPUAMHO20 U NPOCMO20 UCNO/b308aHUSA 8UOeOHAHU Luvion Supreme Connect 2. [eped
ucnosb308aHUeM Mbl NPOCUM 84C BHUMAMEJIbHO NPOYUMAms 3mo pyko8oocmao nosb3osamess. Mbl npocum
8ac 06pamums 0coboe BHUMAHUE Ha NpugedeHHble HUXe UHCMPYKYUU no 6esonacHocmu.
LUVION
Delft, The Netherlands
www. luvion.com
MHCTPYKLUUWN NO BESONACHOCTU

- BHUMAHMUE: Bcerpa pacnonaraite WHyp aganTtepa NUTaHWA B HEAOCTYNHOM ANA feTen mecte!

HUKOIA He pasmeLliaiiTe Kamepy Ui LWHYpbl NUTaHUA B Npedenax 1,5 meTpa OT KPOBaTKM WSIN MaHeXa.

- Huikorga He UCMoONb3yiiTe YANMHUTENN C afanTepamm NMTaHUA YCTPONCTBA, YTOObI M36exaTb
3anyTblBaHUA Ballero pebeHka B NPOBOAAX.

- Wcnonb3yiiTe TONbKO OpurMHanbHble afanTtepbl nuTaHuA. MofknoyariTe TONbKO K CTaHAAPTHO GbITOBOM
cet (100 ~ 240 B nepeMeHHOro ToKa).

- DTOT NPOAYKT COAEPXUT MeNKue AeTany, KOTopble MOTYT Bbi3BaTb yAyLUeHVe. XpaHUTe MeNiKune feTani
rnoganblue oT AeTen.

- DTOT NPOAYKT He NpefHa3HaueH /18 NCMOMb30BaHNsA B KauecTse UrpyLuku. Moxanyiicta, BO3gepxurecb

preme Connect 2 ! icnonb3oBaHWe He OpUTrMHanbHbIX GaTapelt MOXET MPUBECTU K BOCMIAMEHEHNIO.
- [MonHocTblo 3apAANTE MOHUTOP NepPeA NepBbIM UCMONb30BaHNEM, YTOObI 06ecneynTb ONTUMasbHYO
eMKoCTb 6aTapen. batapea NONHOCTbIO 3apsAXKeHa, KOrAa MHAMKATOP 3apAAKM Ha OOKOBOI NaHenu
MOHUTOpPa CTaHOBUTCA 3eNeHbIM.
- YTunusupyiite NCnonb3oBaHHble 6aTapen B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMUAMU.

KOMMJIEKT NOCTABKU

KomnnekTt noctaBku BuaeoHaHu Luvion Supreme Connect 2 coctounT 13:

/

EEEETY

——F

Jemckul 6510k (kamepa) ~ Pamka 0718 MOHMaxa Ha cmeHy — MamepuHckui 6110k (MoHUMOp)

1L <A V4

Adanmepbl numanus WHcmpykyus no skcnayamayuu Jiobensa u wypynsl
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AOMNOJIHUTEJNIbHbIE KAMEPbI

BudeoHsHs Luvion Supreme

Connect 2 nodoepxusaem
ucnonb3osaHue 0o yemeipex
kamep. Tenepe 861 MOXxeme
Hab1100ams 3a HECKOIbKUMU
dembMU USIU KOMHAMAamu

ocoooo

00HOBpPEMeHHO.

OB30P POAUTEJIbCKOIO BJIOKA (MOHUTOP)

7
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AHTeHHa npuemHuKa/nepegaTynka MOHUTOPA.

KHonKa BKNoUYeHNA/BbIKNIOYEHNSA MOHUTOPA.

MukpodoH Koraa HaxkaTa kHonKa «Talk» Ha MOHWUTOPe, AaHHbI MUKPOPOH OyaeT NnepeaaBaTh 3BYK Ha
LeTCKNiA 6NoK (kamepy).

3ByKoBasi naHenb CBeTOAVObl 3TOV NaHEeN MOoKa3biBaloT YPOBEHb 3BYKa, GUKCMPYEMOro

LETCKNM 6NOKOM (Kamepoi). KonmuecTBo CBETALLMXCA CBETOANOLOB YKa3biBAOT HA MHTEHCMBHOCTb
duUKcMpyemoro kKamepon 3ByKa.

MHe3po nutaHuA/3apaakm [ogkniounte Nnpunaraemblii agantep nutaHua 5 B gna nutaHuna n/wnm
3apAAKN poanTENbCKoro 6oka.

JKpaH 5-710/iIMOBbI CeHCOpHbIN LCD sKkpaH.

BaTtapeliHbili 0TCeK TOT OTCEK MNO3BOJIAET U3BNIEUb U 3aMeHUTb 6aTapeto. Vicnonb3ayiTe ToNbKo
opurrHanbHble 6aTtapen Luvion.

MopcTaBKa [JaHHaA NoAcTaBKa NO3BOSET PAa3MECTUTb POANTENBCKINIA 60K Ha NTOCKO NOBEPXHOCTH.
AnHamuk [aHHbIN UHaMUK BOCNIPOU3BOAMT 3BYK KOTOPbIN GUKCUPYET AeTCKMI 610K (Kamepa).

OB30P AETCKOIO BJIOKA (KAMEPA)
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Oatumk cBeta [JaHHbI AaTUMK BKIIIOYaeT MHbPaKpacHyto NOACBETKY B YC/IOBUAX C/1abOro ocBeLleHus.
UK-cBeTogmopabi [laHHble CBETOAMOABI 06ECMeUrBalOT HOYHOE BULAEHME KaMepbl Ha PacCTOAHUM [0 5
METPOB 1 aBTOMATUYECKM aKTUBMPYIOTCA B YCNOBUAX CIabOro ocBeLLeHns.

061beKTNB KaMmepbl [laHHbI 06BEKTUB NepefaeT n306paxxeHre Ha POAUTENbCKMI 610K (MOHUTOP)
MwuKpo¢oH [laHHbIli MUKPOPOH GUKCHPYET 1 NepepaeT 3ByK Ha POANTENbCKUIA 610K (MOHUTOP).
TemnepatypHbiil gaTuuk [aHHbI/i TeMNepaTypHbIA faTunKk GUKCUPYET TeMrnepaTypy oKpy»atoLlei
cpenbl 1 nepefaeT ee Ha MaTePUHCKIMI 610K (MOHUTOP), KOTOpas 0TOOpaXaeTcs Ha IKpaHe MOHUTOpPA.
AnHamuk JaHHbI JUHAMUK BOCMPOU3BOAMT 3BYK KOTOPbIN, NPY HaXkaTum Ha KHonku «Talk», pukcnpyet
MUKPOPOH MaTEPUHCKOrO 6510Ka (MOHUTOpPA).

AHTeHHa npuemHuKa/nepeaaTumka feTckoro 6noka (kamepbl).

THe3p0 nuTaHmA MofKounTe Npuaraemblii aganTep NUTaHua 5 B 2A ana nutaHua geTckoro 61oka
(kamepbl).

KHonKa BKtoueHUs/BbIKNoUeHNA LeTCKOro 611oKa (kamepbl).



B/ CHU3Y

10. KHonka Pairing (conpsikeHune) Vicnonb3sya 3Ty KHOMKY MOXXHO NMOAKIOUNTb/NePenoaKNouTh JeTCKNIA
610K (Kamepy) K poanTeNnbCcKomy 610Ky (MOHUTOPY). 3a JOMONHUTENBHO UHPOPMaLIMe obpaTUTech B
COOTBETCTBYIOLEMY pa3feny JaHHON NHCTPYKLMUN.

11. OTBeTHbIe OTBEPCTUA ANIA MOHTa>KHOW PaMKMU.

12. KHonKa «Reset» cOpoc HaxmuTe 3Ty KHOMKY, 4TOObI COPOCUTb HACTPOMKM KaMepbl UM U3MEHNUTb PeXIM
Kamepbl.

LUVION prremium Baby products

HAYAJI0O UCMNOJIb3OBAHMUA

BKJIIOMEHUE POAUTENIbCKOIO BJTOKA (MOHUTOP)

1. AKKypaTHO pacnakyinTe poAMTeNbCKIMiA 610K (MOHMTOP).

2. [opkniounTe afantep NUTaHUA, UBYLLNIA B KOMIMIEKTE, K POAUTENBCKOMY 610Ky 1 K po3eTke. PoanTenbckuia
610K HAYHET 3apsKaTbCs, NPU 3TOM CBETOAVOAHDIA MHANKATOP 3aropuTtcs KpacHbIM. Koraa poanTenbckumi
610K GyZIeT NOMHOCTBIO 3aPSXKEH STOT CBETOANOAHbIV MHAWKATOP 3aropuTtcs 3eeHbiM. Bo Bpems nepsoro
BKJTIOUEHNSA, MOXaNyiiCTa, JaliTe YyCTPOMCTBY NMOIHOCTbIO 3apAAUTLCS, UTOObI aKTVBUPOBATb MaKCMMasbHY0
eMKoCTb baTapen.

a

%".'p -
o Y

@ NOTE: CHARGE THE PARENT UNIT COMPLETELY BEFORE FIRST USE.

3. Haxmute 1 yaepxunsante KHOMKY BKNIOYEHNA / BbIKIIOYEHWA O NOABAEHNA Ha SKpaHe norotuna Luvion.

LUVION

coocoo

BKJIOMEHUE OETCKOIO BJIOKA (KAMEPA)

Mepen ycTaHOBKOW feTcKoro 6510Ka (Kkamepbl) TLWATENbHO CMAAHUPYITE, FAe U KaK Bbl XOTUTE PACMONOXUTb ero.
YuutbiBaeTe AnunHy Kabens agantepa NTaHUA 1 PACroNnoXeHVe PO3eTKM TaK Kak JeTCKMI 610K (kamepa), B
npotecce paboTbl, Bcerfa AoKeH 6bITb MOAKMOYEH K NATaHWIO.

—_

AKKypaTHO pacnakyiTe JeTCKnii 610K (kamepy).

N

Pa3mecTuTe petckuin 610K (kamepy) B NoaxoAsLlee MecTo, Hanpumep: Ha CTon unu Wwkad. Tak xe Bbl
MOXeTe pa3mMecTUTb JeTCKMI 6NOK (Kamepy) Ha CTEHe U Ha MOTOJIKE NCMONb3yA ANA KPenieHWsa Kamepbl
KpenexHyio pamKy 1 BUHTbI MOCTaBiAeMble B KOMMJIEKTE C laHHbIM YCTPONCTBOM.

NPUMEYAHMUE: [Teped mem, Kak 3akpenume Kamepy 8 NOCMOAHHOE NOJIoXKeHUe, Noxasylicma ybedumecs,
umo 6ecnposoOHoe coeduHeHuUe Mexdy 0emcKUM 6710KOM U pooumesibCKuM 610KOM A8/1aemcs
docmamoyHo ycmoliyuseim. [lpogepbme ycmolidugocme cuzHaaa, 8 mom mMomeHm, Ko2da pooumesibckul
6710k U OemcKuli 610K HaX00AMCA 8 MEX NOIOXKEHUAX, U3 KOMOPbIX 8bl Xomesiu 6bl UX UCN0/16308dMb.

@ NPUMEYAHMUE: M36e2atime ycmaHosKu 0emckozo 6710Ka 80371 cmeH uiu Opyaux npenamcmauti Mexoy
pebeHkom u podumesnbckum 6;10koM. ONMUMAsIbHAS YY8CMBUMEIbHOCMb K 38YKY U HAUJTydWee
Ka4ecmao u306paxeHusi B03MOXHbI NpU pazmeweHuU Kamepsl Ha paccmosiHuu 1,5-3 mempa om o6sekma
(pebeHka).
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ONMUCAHUE OYHKUUOHAJIA YCTPONCTBA

BripeonzobpaxeHue c fjeTckoro 6ioka bynert
0TO6pPaXKaTbCA Ha SKPaHe POANTENbCKOTO

6n0oKa, Korga o6a 311 6510Ka BKOUYEHbI.

3HAYKM Ha SKpaHe MOHUTOPA OMKMCaHbl HUXE,

1. WHaumkatop curHana I/IHp,VlKaTop
CUrHana nokasblBaeT Cuy CurHana
coefvHeHna mexay 6nokamm. OfuH
cTon6eL, 03HAYaET, UTO CUrHas OYeHb
cnabbii, a 4 ctonbua 03HaualoT, YTo

CUrHan camblii CUNIbHBIV (CM. TabnnLy).

HacmeHHoe kpennieHue kamepei. Momosno4Hoe KpensieHue kamepel.
2. Yacbl WHpukaTtop KaHana
3. lopgkniouuTe aganTep NUTaHUA, UAYLLMIA B KOMIMIIEKTE, K AETCKOMY G10KY 11 pO3€eTKe. oTOGpaXkaeT TeKyLUIA NCMOJb3yeMbli 12
KaHarn.
.J[F:;m| ‘ “~ 3. WHpukaTop KaHana E MHuankatop curHana lpepynpexpaexue
]1| f Fj.' KaHana otobpaxaeT TeKyLui Havnyutwmii YI“ Mycto
I MCNOoNb3yeMmblil KaHasl. .
el Xopowwnit Yu | Nycro
4. YpaneHHbi goctyn ﬂ Indicates toT CpegHuin Y| MycTo
e, — ) VNHJMKATOP NMOKa3blBaeT COCToAHME HuzKmin T BHe 30HbI AelicTBIs
e e . . MOAKIIYEeHUs yAaneHHoro 4ocTyna -
- \ 5 (cmapTdoH/nnaHweT). Koraa yaaneHHbIn Het curHana Y BHe 30HbI peitcTBNA
B o JOCTYN BKAIOYEH, TO MHAMKATOP CBETUTCA
6enbIM LIBETOM 11 3TO 03HAYaEeT, UTo Kamepa NofKIoUeHa K cMapTgoHy/nnaHLweTy. Ecnu kamepa He
4. Wcnonb3yiiTe KHOMKY BKJIIOUEHVSA/BIKITIOUYEHNSA, UTOObI BKITIOUMTb Kamepy. NoAK/oYeHa K CMapTPOHyY/MaHLLETY, TO 3TOT UHAMKATOP CBETUTCA CEPbIM LiIBETOM.

5. Zoom nHankaTtop STOT MHAMKATOP MOKAa3blBAET C KaKOW KPaTHOCTbIO YBENIMYEHUA OTObpaxKaeTcs
| BUAEON306paXKeHNe C KaMepbl Ha 3KpaHe MoHuTopa: 1x, 1,5X unm 2x.

6. OTKnoYeHne 3BYKa ANHaAMNKa MOHUTOpa m DTOT MHAMKATOP NOKa3blBaeT, akTUBEH NN ANHAMUK
MOHUTOPa NN OTKJTIOYEH.

7. Wupukatop 3apaga 6atapev I 3ot nHpmkaTop nokasbisaeT yposeHb 3apaaa 6atapen
— pOANUTENbCKOrO 610K
. | mm ~ Ry Y 3TOr0 MHAMKATOPA CYLECTBYET NATH Pa3HbIX COCTOAHMIA:
B — Huskni 3apsaa 6aTapen: UHAYKAaTOP NYCTOM 1 MUraeT KpacHbIM
Y4 3apAna 6aTapen: UHANKATOP FOPUT KPaCHbIM 1 MOKa3biBaeT OfIHO feneHne
Y2 3apaaa 6aTapen: UHGVNKATOP ropyT GeNbiM 1 NoKasblBaeT fiBa feNeHue
% 3apAna 6aTapeu: HAMKATOP rOPUT GeNbIM 1 NOKa3biBaeT TP AeneHns

Ha moHwuTOope poguTtenbckoro 6ioka 6yaet oTobpaxxaTbCs BUAEOM306paxeHne C feTckoro 6110Ka, Koraa atm MonHbI 3apag 6aTapen: MHANKATOP ropuT 6ebiM 1 NMOKa3biBaeT YeTbipe AeNneHuns (aaantep NUTaHUA He
06a 6110Ka BKIIIOUEHDI 1 HAXOAATCA B NPefenax 4ocaraemocTyi Apyr Apyra. Korga fgeTckuiin 610k HaxoauTes 3a NMOAKIIOYEH)

npepenamu AnanasoHa poauTenbCKoro 6510Ka, MK Koraa AeTCKUA 610K He BKIIOYEH WU He pacrno3HaH, Ha Korpa apantep nutaHmA NOAKOYEH N UAET NPOLIECC 3apAAKY, TO Ha 3TOM MHAMKaTOpe oTobpaxaeTca
3KpaHe poAnTeNnbCcKoro 6oka byaeT oTobpaxatbca coobuyeHue «Out of range». 3HAYOK «MOJTHUA».

8. WHpumKaTop TemnepaTtypbl JTOT MHAMKATOP OTOOpaXkaeT TemnepaTypHOe 3HauYeHue,
1N3MepeHHOe TeMrepaTyPHbIM AaTYMKOM AeTCKoro 651oKa (kamepa).
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Taimep KopmneHus
KOPMJIeHMA.

3TOT MHAMKATOP OTOGpa)aeT 06paTHbIN OTCUET A0 CreayloLero

Nupukatop «HouHMK» HEE DTOT MHAMKATOP OTOOpaXkaeT BKIIOUEHa JIN MK BbIKMIOUYEHa HOUHaA

NoAcBeTKa JeTCKoro 6510Ka (Kamepbl).

PeXum «KkBagpo» BB Haxmure 3Ty KHOMKY, YTOObI NepeKnounTbLCA B PeXXnM «KBagpo». Ecnn

K MOHUTOPY MOAKIOUEHbI TONbKO iBE KaMepbl, TO 3TO OYAET PeXUM «CNAUT» U SKpaH byaeTt
pasgesnieH TONbKO Ha ABe 0611acTy 1 Bbl CMOXKeTe NPOCMaTpuMBaTh BUAeon3obpaxeHne C ABYX Kamep
O[JHOBPEMEHHO. B 5TOM pexume He BOCMPON3BOAUTCA 3BYK, TONIbKO 1306paxKeHNe.

«O6paTHas cBA3b» Q HaxkmuTte 1 yaoepxuBaiiTte 3Ty KHOMNKY ANA aKTMBaLMKW 3TOro pexuma. [Npu sTom
OTKJTIIOUMTCA 3BYK C KaMepbl. OTNyCTUTe 3TY KHOMKY U 3BYK C KamMepbl BOCCTaHOBUTCA.

MpumeyvaHne:

a) KHorka «O6paTHas CBA3b» NOABAETCA TONBKO B PEXMME NPOCMOTPa BUAEOU3006paKeHUsA C OfHON
Kamepbl.

b) Ecnu Kamepa BOCNpoun3BoamuT KonblbebHY0 Menoanmio, To KonblbenbHasa menoans 6yaet
npuocTaHoBNEeHa A0 TeX MOp NoKa He OyaeT oTnyleHa KHomnka «O6bpaTHasA CBA3b».

¢) HacTpolika rpoMKOCTV ArHaMMKa Kamepbl TaK e OTHOCUTCA U K FPOMKOCTU KOJblGesibHbIX Menopuii

(ebi6epure i= > () >[H).

Ecnu Bbl KOCHETECH LieHTpa CEHCOPHOTO
3KpaHa, TO Ha IKpaHe NoABUTCA
cnegyiollee:

MeHI0 *= 3pecb Bbl MOXETe U3MEHATb
HEKOTOpble HaCTPONKN MOHUTOPA 1

rl
.

YnpaBneHue NOBOPOTOM Kamepbl '«

Vicnonb3yiite 3HauKM o cTpenKamm 4is

NMoBOPOTa U HaK/TOHa Kamepbl.

Kamepbl.

-+

[POMKOCTb AMHaMMKa MOHUTOPA
OTperynupyinte rpoMKOCTb UHAMUKA MOHUTOPA NCMOb3YA 3HAUKU «+» U «-».

MpubnuxeHune / otaaneHne a ITa GpyHKLMA NOALEepKMBAET LMGPOBOE yBENNYEHNE N306paKeHNs
x1,x1.5, x2.

Konbi6enbHbie n HaxmuTe Ha 3Hauok KonbibenbHble, UTo6bl BKIUNTD / BbIKIOUNATL KOJbIGeNbHble
menoamu. B namMaT MoHUTOPA 3anporpaMmmMmpoBaHo 3 KonbiGesbHble menoguu. Ytobbl BbIGpaTh

OfIHY KOHKPETHYIO MENOAMIO HAXKMUTE Ha 3HauOK «All» KOTOPbIN NOABUTCA NOC/E HAaXKaTVA Ha 3HAYOK
KonblbenbHbie. [Mocne HaxaTna Ha 3Hauok «All» cnea noasatca undpsbl 1 2 3 o603HavatoLme Homep
KonblbenbHon menofuu. Bbl MoxeTe BbIOpaTh OfiHY KOHKPETHYIO KOJbIOENbHY, KOTOPYIO XOTHTE
BOCMpown3BecTU. Ecnn xoTute BoCnpon3BecTy Bce KosblbenbHble Menoanm, To Bbibepute «All» n menogun
6yayT BOCMPOM3BOANTCA MOCIeA0BaTeNbHO € 1 Mo 3 1 Tak Aanee.
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B rnaBHOM MeHI0 MOHUTOpPA =
oTobparkaeTca cnegyolee:

18. Hasap - CoOXpaHnNTb HAaCTPOWKN 1
BEPHYTbCA Ha NPeAbIAYLLYI0 CTPaHULLY.
b
19. PerynupoBka apkoctn <~ Bbl mOXeTe
perynmpoBatb APKOCTb 1306paxKeHUs C
Kaxaow oTaeNbHOM KaMepbl.

U™
20. ConpsxeHue / oTKIOYEHNE Kamep '\..J'
K pogutenbckomy 610Ky (MOHUTOPY) Bbl
MOXeTe MOAKIYUTb A0 4 Kamep.

21. vox VoK QyHKLMA akTMBaLMKM No
3BYyKy. OTperynupynte uyscTBuTeNbHOCTL VOX AN1A ONTUMaNbHOro COCTOAHMA.

22. Temnepatypa & Bbl MoXKeTe ycTaHOBUTb rpagychl Lienbcua nnu QapeHreiiTa, a TakKe yCTaHOBUTb

npepynpexaeHve o BbICOKOW UM HA3KOW TemnepaType.
23. [JlaTa, Bpems u TaiMep KOpMieHnA @ YcTaHOBWTE CUCTEMHYIO AaTy, BpEMA 1 TaliMep KOPMIIEeHNA.

24. TPOMKOCTb Kamepbl 1 FPOMKOCTb OMOBELLEeHUsA LG Bbl MOXeTe HaCTPOUTb MPOMKOCTb ANHAMIKA
Kamepbl Y TPOMKOCTb CUTHaIOB OMOBeLLeHUs.

25. f3bIK @ Y MaTepunHCKOro 6s10Ka ecTb WeCTb BapMAHTOB HACTPOEK s3blKa CUCTEMbI: aHTTIMNCKNTA,
HemeLKN, GpaHLy3CKUIA, UTaNbAHCKNIA, FONNaHACKNA 1 MCMAHCKUIA.

26. 3aBOACKME HACTPOWKN E CbpockTe MOHUTOP K €ro 3aBOACKMM HaCTPOKaM CMOSb3yA 3TO MEHH0.
27. Nomon . HaxmuTe Ha 3Ty KHOMKY UTOObI MepPeKNoUnNTCA Ha FaBHbIN SKPaH.

COOBLWEHUME “OUT OF RANGE".

Korpa fetckunin 610K pacnosioxeH CANLWKOM Aaneko ot
popuTenbckoro 6510Ka, Ha aKpaHe PoANTENbCKOro 61okKa
nosABWTCA Npefynpexgatolee coobuieHne «Out of Range»,
1 B1eonsobpaxeHne HauHeT Muratb. Korga HeT cBA3m OUT OF RANGE
Mexay AETCKUM BIOKOM 1 POAUTENLCKIM 6IOKOM, SKpaH
popuTtenbckoro 6noka byfet otobpaxaTb NpeynpexpjaioLiee

coobueHmne «Out of Range» Ha TeMHOM ¢poHe.

Y106b1 yBENNUNTD PaNYC AECTBUA YCTPOWCTBA, NepemecTrTe
aHTEeHHY MaTepUHCKOro 6110Ka B BEPTUKasibHOE MoJSIoXKeHNe.

NPUMEYAHMWE: Ecu cea3b Mex0dy 6:10kamu homepaHa u

nepemeujeHue 0emcKo20 U poouMesnbCko20 6710ka b/uxe
@ Opye K Opyay He nomozaem, nonpobylime 8bINOHUMb

nosmopHoe conpsixxeHue 0emcKo20 U pooUMesIbCKO20

6710K08. cM. 211agy «ConpsiKeHue.




OYHKUMU MEHIO

MeHio > HacTpoiku kKAmepbl > COMPAMEHUE -:lj

Bbl MoxeTe ncnonb3oBatb PpyHKUMIo ConpsaxeHne aas
BOCCTaHOB/NEHNA MOTEPAHHOrO COeANHEHNA, CO34aHNA
HOBOIO COe[JMHEHVA NN YAANEHWNA COeANHEHNA JETCKOTO U
poanTenbckoro 6510KoB. ITO Take No3BoNAET NOAKMIOYATL
[OMNONHUTENbHbIE fieTCKMe BNIOKM K POANTENBCKOMY BNOKY. CM.
Crp.37 1 38.

> C NOMOLLbIO CEHCOPHOTO 3KpaHa BblbepurTe Ty Kamepy,
KOTOPYIO XOTUTE NPUCOEAUNHUTD NN OTCOEAVHUTL
(ynanutb).

> Poputenbckuii 610k yneT BecT o6paTHbIN oTcueT
(Npu yaaneHnn Kamepbl 06paTHOro OTCYeTa HET).
KpaTkoBpemeHHO HaxmuTe KHonKy «PAIR» Ha feTckom
6110Ke B TeUEHMe 3TOro BpeMeHMU.

MEHIO > VOX (ronocoBasi akTuBaums) VOX

3[ecb Bbl MOXKeTe BKIOUNTL / OTKIIOYNTb U HACTPOUTL
4yBCTBUTENIbHOCTb GYHKLMMN VOX oTAenbHO Ansa Kaxaon
Kamepbl.

> YyBcTBUTENBHOCTD GYHKLMN VOX MOXKHO HacTpauBaTb
OTAENbHO ANA KaXKAOWM Kamepbl. B BepxHel neBoi yactu
3KpaHa BblbepuTe KaMepy AN KOTOPOW XOTUTE MPOU3BECTA
HaCTPOWKY YyBCTBUTENbHOCTM GyHKLMM VOX.

> [ocne BbIbopa HY>KHOW Kamepbl BbiGeprTe, XOTUTE SN Bbl
aKTBMpoBaTb GpyHKUMio VOX [On] unu otkniouuTs [Off].

> Ecnu dpyHKuma VOX He aKTVBHa, 9KpaH MOHUTOpPaA Bcerga
6ynet BKntoueH. Korga dyHkuma VOX akTuBHa, TO yepes
HeKoTOopOe BpeMA MOHUTOP NepenaeT B «CMALMN PEXKNM».

> Wcnonb3yitte kHonku [High] v [Low] Ha aKkpaHe, uTo6bI
OTperynmpoBaTh YyBCTBUTENIbHOCTb GyHKLUN VOX.

> Korga yctaHOB/eHa BbICOKas YyBCTBUTENIbHOCTb HYHKLMU
VOX, MOHUTOP ByAeT BbIXOANUTb U3 «CMALLEro pexumMa» npu
He3HauUTeNbHOM LUyMe BOKPYT JeTCKOro 6s10Ka.

MEHIO > AATA, BPEMA U TAUMEP KOPMJIEHUA @

STV TPV MEHIO NMO3BOJIAT BaM YCTAaHOBUTb ATy, BPEMs 1
TaiMep KOPMeHMA.

> HaXmuTe Ha KOHKY «KasileHAapb», 4ToObl yCTaHOBUTH faTy.

> HaXXMUTe MKOHKY «uYacbl», YTOObl yCTaHOBUTb BpEMS.

> HaXXmuTe Ha UKOHKY «OYANIbHIK», YTOObI yCTaHOBUTh
Taimep KopmneHus.

7
g

Unpair camera?

ooooo

Pair additional
camera?

Unpair camera?

Pair additional
camera?

7

ocooo o

\
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MEHIO > A3blK %

> [Mo yMonuaHuo B MEHIO POAUTENBCKOTO GNoKa
YCTaHOB/EH aHMIMNCKNIA A3bIK. TeM He MeHee Bbl
MOXETe CMOMb30BaTh UCMAHCKUIA, GPaHLy3CKUIA,
HeMEUKUIN, NTaNbAHCKUIA N TONNaHACKNI A3bIKA.
Mcnonb3yinTte 3To MEHI0 ANA U3MEHEHWA A3bIKa MeHHo
MOHWTOpA.

> Kcnonb3yiiTe ceHCOPHbIN 3KpaH AnA Bbibopa
npeAnoYnTaemMoro A3blka.

1
MEHIO > APKOCTb %
B 3TOM MEHHK Bbl MOXeTe HaCTpOI/ITb HpKOCTb MOHI/ITOpa
AeTCcKoro 6”0Ka. LLIKaﬂa n3ImMeHeHuna ﬂpKOCTVl 3KpaHa
MOHI/ITOpa COCTOUT U3 NATH AGHEHVIPI.

> Mcnonb3yiiTe KHOMKM «-» WIIN «+» Ha CEHCOPHOM
SKpaHe, YTOObl yMEHbLLATb WIN YBENNYMBATD APKOCTb.

> fApPKOCTb U306PpaKeHNA MOXKHO HAaCTPOUTb ASA KaXaom
Kamepbl OTAeNIbHO. BbibepunTe B BEPXHEM JIEBOM YTy

7

ooooo

Espafiol

Frangais

ocooocoo

3KpaHa MOHUTOPA KaMepy 1 HaCTPOITe APKOCTL
1306paxkeHuns C 3TON Kamepbl.

MEHIO > TEMNEPATYPA &

LeTckunii 6noK (Kamepa) OCHALLEH AAaTYNKOM
TemnepaTtypbl. Bbl MOXeTe BbICTaBUTb TemMMepaTypHbIl
[inanasoH, YTo6bl MoJlyyaTb YyBEJOMIIEHMA, KOrAa
TemnepaTtypa CJIMLWKOM HU3KasA WX BbICOKas.
O6pallaem Balle BHUMAaHME, YTo 3Ta GPYHKLUMSA He
AOKHA NCNONb30BaTbCA B3aMeH HabogeHns 3a
TemnepaTypHbIM Aana3oHOM B3POC/bIMU.

> HaxmuTe Ha KHOMKy «On» Ha CEHCOPHOM 3KpaHe,
YTOObI BKIIIOUUTD UM OTKIOUNTD CUFHaM ONoBeLLeHUsA.
CurHan onoBeLleHnA BKIIOYEH, KOTAa Ha 3KpaHe
oTobpaxaetcs «Onv.

> Mcnonb3yiTte KHOMKM ‘A’ 1 'v' Ha CEHCOPHOM dKpaHe
MOHWTOPA, YTOObI YBENNYNTD NN YMEHbLLIUTb
TemnepaTypHbIvi npeaen Ana GyHKLMK OnoBeLIeHN .

> Wcnonb3yiite MKoHKY « C °/ F °», yTo6bl NepeknounTbCA
mexay rpagycamu Lienbcua n QapeHreiiTta. 3HaueHue,
KOTOpoe Bbl Bbibpasny, byaeT oTobpaxaTbCs Ha SKpaHe
noa nkoHkom « C °/ F °».

\

oo ooo
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CONPAMXEHUE

MEHIO > TPOMKOCTb ) f

Vicnonb3yrite GyHKLMIO CONPAXKEHUA 41 NOAKII0YEHUA JETCKOro 6510Ka (Kamepbl) K poguTensckomy 610Ky
(MoHuTOpY). K poanTenbckomy 610Ky (MOHUTOPY) MOXKHO NOAKIIOUNTD [0 4 AeTCKMX 6110KoB (Kamep). OHun
LOJIKHbI ObITb NPYCOEAUHEHDI KaXkaas Ha CBOEM KaHarne.

Bbl MOXeTe nsmeHATb FPOMKOCTb ANnA Kamepbl 1
ana (I)yHKLl,I/IVI onoseLlleHna Ha MOHUTOpEe.

> BblbepuiTe NKOHKY «Kamepay, 4Tobbl

ooooo

OTpPerynmpoBaTb MPOMKOCTb AVHAMUKA
kamepbl. icnonb3ynte MKOHKN - vunun '+’
A1 YMEHbLUEHVA UMW YBENINYEHNA YPOBHA

FPOMKOCTN. \k

> Bbl6epuiTe NKOHKY «KONIOKONbUYUNKY, YTOGbI

BkntounTe fetckui 650K
(kamepy), CABVHYB KHOMKY
BKJTIOYEHUA / BbIKNIOYEHNA B
nonoxeHune «ON».

HaCcTPOUTb YPOBEHb FPOMKOCTY ANA GyHKUNIA
onoselLeHnA Ha MOHUTOpe. Vicnonb3yiiTte
VNKOHKM =" nn '+’ ANA yMeHbLUEeHWA N
yBENMYEHNA YPOBHA FPOMKOCTH.

¥

MEHIO > 3ABOACKUE YCTAHOBKU E

Haxxmute 1 ygepxusaite kHonky On/
Off , UTO6bI BKNIOUNTb POAUTENCKIIN BNOK
(MoHUMTOP).

7

MCI'IOHb3yIZTe 3TO MEHI0 ANA BO3BpaTa K
3aBOACKNM YCTaHOBKaM.

LUVION

> cnonb3yiiTe CEHCOPHbIN SKPaH, YTobbI Reset to default?

NOATBEPAMTb BO3BPAT K 3aBOACKNM

oo ooo

YCTaHOBKaM.
> [Nocne nogTeepKaeHNs 3Toro AeNCTBUA
HaCTPOWKM MOHUTOPa COPaChIBAIOTCA [O

3aBOACKUX.

MPUMEYAHMUE: Bozspam Kk 3a8o0ckum

yCmaxosKkam He yoasnsem Hacmpouku
conpsaxeHus. Kamepbl, conpsxeHHole

C MamepuHcKUM 6710KOM, OCMAaHymcs

NOOK/IIOYEHHBIMU K HEMY.

HaXXmuTte Ha CeHCOPHbIN 3KpaH oanH
pas, UTo6bl aKTMBUPOBATb NaHesb
YMpaBfieHUA , @ 3aTeM HaXXMUTE Ha
NKOHKY «MEHIO» = B 1eBOM HUKHEM
yriy SKpaHa.

HaxMuTe NKOHKY «Kamepay, YUTo6bl OTKPbITb
P
MEHIO «COMpAXeHne» o
P &

coocoo
o
o

coocoo

coocoo
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NOAKNIOYEHUE CMAPT®OHA / NMAHLUETA K KAMEPE

8 g - BbinonHuTe cnepyiowmne feACTBUA, YTOObI HACTPOUTL KaMepy ANA YAANIEHHOro JOCTYNa Yepe3 AoOMaLUHWIA
[lna conpseHus ¢ HOBO KaMepoii BbibepuTte oanH Unpalr camera? Unpair camera? WIFI poyTep. lMocne HacTpoWKu coeArHEHNA Bbl MOXeTe CO CBOero cMapTdoHa / nnaHLueTa NoAKMNIoUNTbCA K
CBOGOAHDIN U3 YETbIPEX AOCTYMHbIX KaHaJIOB. Balllel Kamepe 13 llo6oro MecTa, rae ecTb AOCTYN B MHTEPHET, UCMONb3ys NpunoxeHre SmartBabyCam gna
Android 1 iOS. Bbl MOXeTe OfHOBPEMEHHO NPOCMaTPUBaTh B1AEOU306pakeHne C Kamepbl Ha cmapTdoHe /
nnaHLWeTe 1 Ha MaTePUHCKOM 610Ke (MOHUTOPE).

Palr addltional Pair additional
camera? camera?

@ Bo Bpems npouecca noakntoueHmns getckoro 6noka (kamepbl) K WIFI poyTepy, noxanyiicra,
BbIK/IIOUNTE MAaTEPUHCKUIA 6JTOK (MOHUTOP).

MPOLIECC YCTAHOBKWM )14 10S U ANDROID

PLEASE PRESS y
PAIR KEY CKauaiiTe 1 yCTaHOBUTE Ha CMapPTHOH / NnaHwweTr

ON CAMERA SIDE npunoxenne SmartBabyCam ansa iOS vnu Android.

coocoo

Ha skpaHe MoHUTOpa 6yaeT oTobpaxaTbcs
06paTHbI OTCYET.

KpaTkoBpeMeHHO HaxmuTe KHomKy «PAIR»
Ha HIPKHEe YacTu JeTcKoro b1oKa (kamepbl),
YTOObI COEAUHUTD JETCKUI 610K (Kamepy) C
POAUTENBCKM 6/TOKOM (MOHUTOPOM).

BksiounTe Kamepy, 3aTeM HaXXMUTE 1 yAepXKMBaliTe KHOMKY
«RESET», noka HOYHaA NofCcBEeTKa KaMmepbl He MUTHET 3 pasa.

MpriMepHO Yepes 5 ceKyHf, OAHOKPATHO, HAXKMUTE 3TY XKe
KHOMKY «RESET». HouHas nofcBeTKa Kamepbl HAYHET BbICTPO
muratb.

BupeonsobpakeHne c kamepbl, nocne
yCnewHoro coefAnHeHua, byaet otobpaxkaTbca
Ha 3KpaHe.

MprmepHo Yepes 30 ceKyH[, ORHOKPATHO, CHOBa HaXKMuTe
3Ty e KHonKy «RESET». HouHaA noacBeTka Kamepbl HauHeT
MUraTb MeAsIeHHO.

il KPNNL & 1611 8@ s2%m

{ Instellingen Wifi

wifi O

v/ 9V7YGM2UVJHEADYW111A @ @

MIIN NETWERKEN

[anee Ha cBoem cMapTdOHe / NNaHLeTe neperanTe B
HacTponku TenepoHa K becnpoBogHble cetvi K WLAN.
Haiipgnte 1 Bbi6epuTe 13 MOABMBLIErOCA CMUCKa AOCTYMHBIX
WIFI ceTeln Touky goctyna c umeHem xxxxx111A.

Luvion Premium Babyproducts 1 & = (O
Luvion Premium Babyproducts2 & = (1)

Luvion Premium Babyproducts3 & = ()

ANDERE NETWERKEN 3,

DIRECT-AO-HP OfficeJet 7510 & = @

Ziggo a= @

Ander...

Vraag om verbinding Meld



LWAT 4-6 10S (4719 ANDROID CMOTPUTE CNEAYIOLLYIO CTPAHULY)

Hwxxe onmcaHbl nocnegHue 3 Wwara HAaCTPOWMKM ANA CMapTHOHOB / MaHLWeToB Ha 6a3e onepaLoHHON
cuctembl iOS. Hactpoiiku ana cmapTdoHOB / nnaHLLeToB Ha 6a3e onepavumoHHol cuctembl Android oueHb
NOXO0XW, HO B NOOGOM Ciyyae, BaM HEOOXOMMO 03HAaKOMUTCA C HAMY Ha CIeayoLLeit CTpaHuLe.

OTKpoTe NpunoXxeHne

TRPNNL = D WO oM  KONNL w26 B

Add Device (o)

Add Qé w

SmartBabyCam Ha cmapTdoHe
/ MnaHLweTe, fanee HaxMuTe
«+», YTOObI 4O6ABUTD
Kamepy, 1 OTCKaHupyTe
QR-KOA B HUXKHEN YacTu

4 Kamepbl. YHUKaNbHbINA KOA
(UID) 6ymeT aBTOMaTMUYECKM
pacno3HaH. lanee Bam
HY>XHO MpuAyMaTb 1 BBECTU
1MA Kamepbl 1 naposb (no
ymonuaHuto naponb: 000000)
1 HaxaTb «CoxpaHuTb» AnA
NMOATBEPXKAEHNA.

Te = Cancel

WTRPNN S =3 O
Cancel Add Device
Name Baby room
uiD 9V7YGM2UVJHSADY...

Password  eeeeed]

@ Wachtwoorden
112)3]4|5]6]|7|8|9]0

1D 1El&1e)”

W KPNNL 4G =) weom

Hanee npunoxeHvie SmartBaby- 6. =
Cam aBTOMaTNYECKV NEPEKNIOUNTCA Ha

CTapTOBbIV SKPaH 1 Bbl yBUANTE, YTO Kamepa
nopknioyeHa K cetu. lMpw nepsort nonbiTke
[0CTyna K Kamepe Bam Heo6XoA1MOo
U3MEHWTb CTaHAAPTHbIN Maposib Ha
6e30MacHbIN IMYHbIN Naposb. HoBbl naponb
[IOMKEeH cofiepxaTb He MeHee 6 CIMBOJIOB,
no KpanHen Mepe, ofjHy 3arnaBHyto GyKBY,
OfiHy CTPOYHYI0 OYKBY, OfiHY LMdPy 1 OANH
cneumanbHbI CUMBOJ, KOTOPbIN Bbl MOXKeTe
BbiOpaTb 13: ~ '@ # $% A * () _-+=|{[1.2/.

@ Baby room [offline]

Current password is
unsecure.Please change the
password.

OK

+ Add Device | T} Reconnect

Mocne Toro, Kak Bbl U3MEHWNV Maposib, HAXMIUTE  —____ S

W KPNNL 4G, 39 woom

Cancel Modify password OK

1.The password At least 6 characters.
2.The password contains at least one uppercase, one
lowercase, one digit, and one special character.

3 Available special characters: ~ 1@#$%"*()_~+=[{}[).2/

Confirm

3Havok «Edit Device» =, nanee nepeiigute B G, =
«WiFi Setting», Beegute SSID gomawiHein cetn WiFi
(poyTep) (MprimeyaHMe: Bbl MOXKeTe MOAKIIOUUTD
Kamepy Tonbko K cetam WiFi 2,4 ITy), BBegute
napoJsib AS1A MOAKI/IYEHNA K BalleMy poyTepy 1
HaxkmuTe «Send. Mocne 3Toro HouHas NoACBeTKa
KamMepbl 3aropmutca HenpepbIBHbIM cBeTOM. [ocne
TOro, Kak Bbl YBULENM, YTO HOYHAA NOACBETKA
Kamepbl MUFHET 3 pa3a, a 3aTeM BbIKJIIOUNTCA —

3TO 03HaYaeT, YTO HACTPOWKa MPOLLIA YCMELLHO.
Moxanyncra, 3aKpovTe NPUNOXKeEHNE N OTKPoNTe
€ro CHOBa U MocJie 3TOro Bbl MONyUNUTE yAaNIEHHbIN
[OCTYN K Kamepe C Ballero cMaptdoHa / nnaHLweTa |

Baby room [Online]

No6bom MecTe, re ecTb AOCTYN B UHTEPHET.

W KPNNL = a5 @G covm

Back Edit Device

Baby room
9V7YGM2UVJHSADYWITA

@ Name  Baby room

L Connection Status Online

€, Advanced Setting
& Smart Link

= WIiFi Setting

LUVION prremium Baby products

AT 4-6 ANDROID (419 10S CMOTPUTE NPEAIAYLLYIO CTPAHULLY)

Hwxxe onmcaHbl nocnegHue 3 Wwara HaCTPOWMKM ANA CMapTHOHOB / MNaHLWeToB Ha 6a3e onepaLoOHHON
cuctembl Android. Hactpoiiku gna cmaptdoHOB / NnaHLLeToB Ha 6a3e onepaunoHHon cnctembl iOS oueHb
MOXO0XW, HO B NO6OM Cyyae, BaM HE06XOMMO 03HAKOMUTCA C HAMU Ha NpefblayLien CTpaHuLe.

OTKpoiTe npunoxkeHre SmartBabyCam Ha
cmapTdoHe / nnaHweTe, YTobbl J06aBUTL
Kamepy, ganee HaxxmuTe «add device», a
3aTeM HaXXMuTe «scan», 1 oTcKaHupyiiTe QR-
KOZ B HUXKHEW YacTy Kamepbl. YHUKaNbHbIA
kog (UID) 6yaeT aBTOMaTUYECK/ Pacno3HaH.
[lanee Bam Hy>XHO NpPUAYMaTb 11 BBECTU

MMA KaMmepbl 1 NMapoJib (Mo ymonyaHuio
naponb: 000000) 1 HaxaTb «CoXpaHUTb» AN
NOATBEPXKAEHNS.

ADD DEVICE

[anee npunoxeHue SmartBaby-

Cam aBTOMaTUYeCK/ NePEeKIYNTCA Ha
CTapTOBbIV SKPaH 1 Bbl YBUAWTE, YTO Kamepa
nogkntoyeHa K cetu. Mpw nepeor nonbITKe
[JOCTyrNa K Kamepe BaM Heo6xo41Mmo
N3MeHWTb CTaHAAPTHbIV Naposib Ha
6e30MacHbIV NMYHbIN Maponb. HoBbI Naposb
[OMKeH coflepXkaTb He MeHee 6 CUMBOJIOB,
no KpanHen Mepe, ofjHy 3arnaBHyto GyKBY,
OfIHY CTPOYHYIO BYKBY, OfHY LMdPY 1 0guH
crewumasnbHblil CUMBOJ1, KOTOPbIN Bbl MOXeETe
BbIOpaTb 13: ~ '@ # $% A * () _-+=|{[1.2/.

Modify Password

Current password is unsecure, please change
the passwor

oK

[ocne TOro, Kak Bbl U3MeHUIN napoJib, HaxxMmuTte

3Hauok «Edit Device» =, nanee nepeigite Se =

B «WiFi Setting», panee 13 nosAsuBLweroca
cnvicka pgoctynHbix WIFI ceTein Bblibepute

Bally JOMALLHIOK TOUKY focTyna (poyTtep)
(MprmeyaHyie: Bbl MOXKeTe MOAKNIOUNTb Kamepy
TonbKo K cetam WiFi 2,4 ['Tu), BBeauTe naponb o d

BABY ROOM [Online] 854x480 =

Device Setting

>3

Name:

Password:

Modify Password

1) The password At least 6 characters.
[2) The password contains at least one uppercase,
one lowercase, one digit, and one special
haracter
) Available special characters:
~I@#S%) =100/

= Back Edit Device

BY ROOM
9V7YGM2UVJHSADYW111A

Name: BABY ROOM

11 connection statu Online

ONA NOAKITIOYEHNA K Ballemy poyTepy 1 Haxkmute
«Send». [ocne 3Toro HoYHasA NoACBETKa KaMepbl
3aropuTca HempepbiBHbIM cBeToM. [locsie Toro,

KaK Bbl yBUENN, YTO HOYHAA NOJCBETKA Kamepbl
MWrHeT 3 pa3a, a 3aTeM BbIKJIIOYUTCA — 3TO

03HayaeT, YTO HaCTPOVIKa NMPOLLJIa YCreLHo.
Moxanyncra, 3akpoviTe MPUNOXEHNE 1 OTKPOITe

€ro CHOBa 1 MocJ/ie 3TOro Bbl MOyUYUTE YAANEHHbIN AOCTYN K Kamepe ¢

Advanced Setting >
Smart Link >

WiFi Setting >

o

Bawlero CMapT¢0Ha / NnaHweTa B Nto6OM MecTe, rae ecTb AOCTYN B MHTEPHET.
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MEHIO MPUNOXEHNA SMARTBABYCAM NMOUCK N YCTPAHEHWE BO3MOHbIX HEMCMTPABHOCTEN

Ecnwv y Bac BO3HMKNM Npobiiembl ¢ paboTocnocobHocTbio BaeoHaHM Luvion Supreme Connect 2, To npexae
Yyem 06paLLaTbCA B CEPBUC-LIEHTP NOXKanyncTa, nonpoobyiiTe BbINOMHWTL CrefyioLuee:

C nomolLyblo NpUNoXeHns SmartBabyCam Bbl MOXKeTe NMoJib30BaTbCA BCEMU d)yHKLlVIFIMVI MaTepPUHCKOro
6510Ka, TaKUMK Kak: npocmoTp BI/ID,QOI/I306pa)KeHI/IFI C KaMepbl, ynpassieHne HaknoHOM 1 MOBOPOTOM KamMepbl,

MnCnonb30BaTb roJIOCOBYIO CBA3b, fieJ1aTb CHUMKW, NOJTyYaTb yBeLOMJIEHUNA €SI KaMepa ¢|/|KcmpyeT 3BYKM

(dyHKUpma VOX).

Mocne BbIGOPa MPOCMOTPA TPAHCIALMMN BUAEOM306PaKEHUA C KAMEPbI B MPUIOKEHNN NOA

Bmaeomoﬁpa)«eHmeM Bbl yBUAMTE CleayoLne 4 NKOHKK:

CHVMOK: cfienaTb »K1BOW CHUMOK / poTorpaduto.

. [anepen CHUMKOB: 34eCb Bbl MOXeTe yBUAEeTb BCe COXPaHEeHHble CHUMKN / ¢0Torpa¢|/||/|.

@ 3ByK/ OTKJtOYEeHNE 3BYKa: KOCHUTECb 3TOrO 3Ha4Ka, YTOObI BKITIOUUTD WM OTKIIOUYNTD 3BYK.

@ O6paTHasA CBA3b: HAXKMWTE Ha 3Ty MKOHKY, UTOObl aKTUBMPOBATL / 1eakTUBMPOBaTb GYHKLMIO

06paTHOIZ cBA3W. Korga oHa akTuBHa, Bbl MOXeTe roBOpUTb Yepes Kamepy.

MOHUTOpPE HU3KUIN npuem.
MOMIMO STVX 3HAUKOB eCTb ellle Be d)yHKLl,I/IVI KOTOPBIMI MOKHO yNPaBASATS: YPOBEHb CUMbl CUIHaNa 3. YctaHoBuTe aHTeHHY poanTenbCcKoro 6noka B BepTUKalibHOe
! NN NoABNAETCA nonoxeHune.

HAKJIOH / TTOBOPOT: pna Toro, utobbl yNpaBAATb HaKIOHOM 11 TOBOPOTOM KamMepbl, KOCHUTECb

I/I306pa>KeHI/IH nanbuem n npoeegnTe BBEPX / BHW3 unu BneBo / BMpaBo.

BO BECb 3KPAH: pna npocmoTpa Braeon3o6pakeHUs B MOTHOSKPaHHOM PeXUMe NoBepHUTe CMapToH /

nnaHweT Ha 90 ° 13 NOPTPETHOrO B afIbOOMHbBIN PEXUM.

Kpome anemeHTOB ynpaBneHna B pexnme peasibHOro BpeMeHu, eCTb TakKe HEKOTOPble HaCTPOWIKK, KOTOpPbIE Bbl
MOXETE N3MEHUTb Yepe3 MEHIO NPUNTOXEHNA. YT1006bl BOWTIN B MEHIO, HAXKMUTE 3HAYOK ) KOTOPbIV PacrnonoxeH
B MPaBOM BepxHeMm yrny Haj BI/I,U,eOI/I306pa)KeHI/I€M. 3pecb Bbl MOXETE N3MEHUTb cnepywooume HaCTPOWKM:

. ! KPNNL 2 11:45 8 @ 60%m) apyra.
NAME: 3pecb Bbl MOXeTe U3MEHUTb MA, KOTOPOE Bbl flaNii CBOE Kamepe.
CONNECTION STATUS: 3aech Bbl MOeTe NPOBepUTS TeKylLiee COCToRHMe Back Edit Device B cnyuae e6cn|/| 1. I'Ionpogyvne nepemecTuTb ETCKNI 60K B/In>Ke K pOAUTENbCKOMY.
BuaeomnsobpaxeHne 2. TMonpobyiTe yaanuTb NPENATCTBMA A4 CUrHaNa MeXay AETCKAM 1
coeavHeHuA. HaxxmmTe 3aecb, 4TOObI MOMbITaTbCA BOCCTAHOBUTD A P pobywre ya P A Ay A
CoRIMHEHME ¢ KaMeDOii Baby room npepbIBACTOE NN POANTENBCKIM GTOKOM.
A pon. 9V7YGM2UVJH5ADYW111A 3aBMCaeT: 3. YcTaHOBUTE aHTEHHY POAUTENBCKOrO 6/10Ka B BEPTUKabHOE
ADVANCED SETTING: HaxMmWuTe, YUTOObl NepeiTyi B MEHIO PaCLLUMPEHHbIX NONOKeHue.
HacTpoekK. 3Aech Bbl MOXKETE 3MEHUTb CIeAYIOLLNE HAaCTPOWKU: -
N B cnyyae ecnu 6atapes Mcnonb3yiiTe pexum sHeprocbepexeHrs Unm 3ameHnTe 6atapeto
« CAMERA PASSWORD: Ucnonb3yite ana namMeHeHus naponsa Kamepbl. © Name  Baby room .
. poauTenbckoro 6noka HoBy!0. /icnonb3yiiTe TONbKO OpurMHanbHble 6atapen. VIx Bbl MoxeTe
+ PREFERRED VIDEO QUALITY: Vicnonb3yiite Ans nsMeHeHms kayectsa 6bICTPO pa3psKaeTca: npuobpecTn y npeacTasuTens Luvion B Ballem pervoHe.
BuAeon3obpaxeHna. B cnyyae ecnv MHTepHeT coeiMHEHNe He JOCTaTOYHO . ! - - -
Tl Connection Status Online MaTepuHcKIii 610K OTKpoViTe KpblLWKy 6aTapeliHOro oTceka MOHMUTOPA 1 U3BJIEKMTE
cTabunbHOe, U3MeHNTe KauecTBo n3obpaxeHna Ha 6onee H13Koe. bonee
BbIK/TIOUMNNCA MY «3aBUC» | (OTCOEAMHUTE) akKKyMYNATOP Ha HECKONbKO ceKyHA. [lanee
HI3KOe paspeLueHVie Bieo obecnieumt bonee nnasHoe nsobpaxerme. i 1 He pearupyeT Ha KHOMKY | MoAcoeavHITe akkyMyNATOp 06paTHO U UCMONb3yiiTe KHOMKY «on/off»
« NOTIFICATION ALERT INTERVAL: Bkntounte yBeaOMSIEHUA U yCTaHOBUTE ©\  Advanced Setting BKIOYEHUA. [NA BKIIOYEHNA MOHUTOPA.
BPEeMEeHHOW HTepBan AnA HUX. Bbl TakXke MOXKeTe NOMHOCTbIO OTKNIOUNTD )
P pBan A & Smart Link
yBEAOMIIEHUA.
- DEVICE INFORMATION: oTobpaskeHune nHGopmaLmm o ceTeBbixX = WiFi Setting
HacTpoKax Kamepbl.
SMART LINK: B HacToALee BpemA HeAOCTYMHO.
WIFI SETTING: Micnonb3yiiTe TONbKO Npyi NepBOHavabHON yCTaHOBKe,
YTOObI YCTAaHOBUTb COEAVHEHNE MEXAY Kamepoli 1 TOUYKOI AOCTyrna
(poyTepom).between the camera and router.

Bo3moxHas npo6nema

HeT n3obpaxeHns c
LeTcKkoro 6r1oKa (kamepbl)

1. lNpoBepbTe NTaHNe AeTcKoro 61oKa. YoeanTech, 4to agantep
NUTaHUA NOAKIIOUEH B CETb 1 K KaMepe 1 3eNeHblll UHAMKaTop
NUTaHUA Ha Kamepe CBETUTCA.

2. Y6epuTech, YTO POAUTENBCKUI 610K (MOHUTOP) BKITIOYEH.

3. Yb6epuTech, 4TO AETCKUIA 610K HAXOANTCA B 30HE AOCAraEMOCTH
poanTenbckoro 6nokKa.

4. YbepuTtecb, YUTO POANTENbCKMIA 6NIOK He HaxoauTcs B pexkume VOX
(KOPOTKO Ha>KMUTe KHOTKY MUTaHWsA, YToObl BbIATU 13 pexuma VOX).

B cnyvae ecnn
BUAeonsobpaxeHve
nponajaeT unn Ha

coobuleHue «Out of
Range» - BbinonHute
cnepyouee:

1. TMepemectute fetckuii 610K 6nvKe K poguTenbckomy 6110Ky.
2. TMonpobyiiTe U3MeHWTbL NONOXKEHNE AeTCKOro 6/10Ka Unn
pPOAMUTENbCKOrO 6510Ka OTHOCKTENIBHO CTEH. TO MOXET Y/yuLnTb

4. ToBTOPHO 06beAVHNTE POANTENLCKNI 60K C AETCKUM 610KOM
(cm. rnaBy «ConpsxeHune»).

B cnyuae npobnem co
3BYKOM:

1. Ybeputechb, YTO rPOMKOCTb Ha POANTENBCKOM BIOKe He
oTKMoueHa. Micnonb3yinte KHOMKY yBeIMYEHNA FPOMKOCTU Ha
poauTenbCcKom 6110Ke, UTOObI YBENNYNTL FPOMKOCTb AMHAMUKA.

2. MNpoepbTe paboToCcnoco6HOCTb MUKPOGOHa KaMepbl, CO34aB
KaKow nnbo 3ByK OKONIO AETCKOro 610Ka.

3. Ecav AMHamMnK MOHUTOPa U3AaeT rPOMKMIA, BUSMIMBBIN LYM,
OTOABUHBbTE AETCKMI U POANTENBCKMI 6NIOKM Aanblue fpyr oT




TECHNICAL SPECIFICATIONS

LUVION prremium Baby products

OCHOBHbIe XapaKTepucTtukn

Pabounin YacToTHbIV Arana3oH

2.4GHz(FHSS) 2.4GHz(WiFi)

MolHoCTb NepegaTurka

17 dBm Max (FHSS) 15+/-1dBM (WiFi)

l‘|yBCTBI/ITEJ'|bHOCTb npuemMHnKa

-88 dBm(FHSS) -89 dBm(WiFi)

Tun pacnpocTpaHeHus crnekTpa

FHSS, WiFi

Tvin mogynaummn

GSFK, 502.11g/n

CKOpOCTb Nepefaun AaHHbIX

4 Mbps(FHSS), WiFi(802.11b/g/n)

HanbHoCTb CBA3N

Mpamas sugnmocTb 300 M (OT Kamepbl K
MOHUTOPY)

Mpamas sBugnumocTb 150 M (OT Kamepbl K poyTepy)
QaKTUYeCcKnin AanbHOCTb CBA3M MOXET
BapbMPOBaTbCA B 3aBUCMOCTM OT YCNOBUN
ncnonb3oBaHuA. Takue NPKNATCTBUA, Kak CTEHb,
a TakXKe Apyrue ycTponcTBea, paboTatowye Ha
yactorte 2,4 ITu, (Hanpumep WIFI poyTepbl) moryT
3HaUNTENbHO OTPAHNYNBATL MAaKCUMASIbHYIO
[anbHOCTb CBA3M a TaK Xe CTabunbHOCTb
coefiHeHus.

Tvin 06bekTMBa

1/4" Color CMOS Image Sensor

Mukcenn no BepPTMKanu N ropn3oHTanun

H: 1280 px, V: 1024 px

PaspeLlueHvie n3obpaxeHns

High:1280*720 (MAX 1.7Mbps)
Low: 854*480 (MAX 0.7 Mbps)

BanaHc 6enoro Auto

Pasmep nuH3bI 3.95mm, F 2.2

Yron o63opa 55°

YyBCTBUTENBHOCTb JaTuMKa CBETa 15-25 Lux Off, 5-15 Lux On
Tun VK nogcBeTkn 940 nm/5m

MoLWHOCTb AHaMnKa 0.5 W Max

Pabouee HanpskeHne

5Vdc +/- 10%

MoTpebnsemblin TOK

1000mA+/-20mA

Pabouwin fnanasoH TemnepaTypbl OKpy»atoLei -10° ~40°
cpeapbl
Pabounin arnana3oH OTHOCUTENbHOW BIAXKHOCTN 0% ~ 85%

Ycnosua aKcnnyataynun

N/A (TonbKo BHyTpU nomeLleHuns)

CooTBeTcTBME HOPMaM FCC/CE
Matepuan kopnyca Mnactnk
Tun moTopa LLlarosbii

MepemelyeHmne Yron

Up 90° Down 20° Left/Right 135°

PopguTtenbckuii 6nok (MoHUTOP)

Pa3mep »KK-naHenwn 5/12,7cm

PaspelueHmne XK H: 800 px, V: 480 px
Yron o63opa H: 140°V:110°
5Vdc 1A +/-5%

Pabouee HanpskeHne

MoTpebnaemblin TOK 1.03A MAX.
Pabounin franasoH TemnepaTypbl OKpyKatoLuei -10° ~40°
cpenbl

Pabounin grnana3oH OTHOCUTENbHOW BIAXKHOCTN 0% ~ 85%

* MIPUMEYAHUE
Vicnonb3oBaHue BHe NOMeLLeHA B Takux cTpaHax Kak ®paHuua, Vitanua n YkpanHa He fonyckaetcs!

X C€

This device is for indoor use only

STOT NYHKT COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHNAM 1 APYTMM COOTBETCTBYIOLLMM MOSIOXKEHUAM
eBponenckmx gupekTus. leknapaumsa o COOTBETCTBMMN JOCTYMHa AN 03HAaKOMIIEHUA Mo ccbinke: https:/
www.luvion.nl/site/wp-content/uploads/2019/11/Conformiteitsverklaring-Supreme-Connect-2.pdf









